REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL ESTADO: MATO GROSSO MUNICÍPIO: SORRISO

1º Relatório Detalhado do Quadrimestre Anterior 2022

IVANA MARA MATTOS MELLO Secretário(a) de Saúde

Sumário

1. Identificação

- 1.1. Informações Territoriais
- 1.2. Secretaria de Saúde
- 1.3. Informações da Gestão
- 1.4. Fundo de Saúde
- 1.5. Plano de Saúde
- 1.6. Informações sobre Regionalização
- 1.7. Conselho de Saúde

2. Introdução

3. Dados Demográficos e de Morbimortalidade

- 3.1. População estimada por sexo e faixa etária
- 3.2. Nascidos Vivos3.3. Principais causas de internação
- 3.4. Mortalidade por grupos de causas

4. Dados da Produção de Serviços no SUS

- 4.1. Produção de Atenção Básica
- 4.2. Produção de Urgência e Emergência por Grupo de Procedimentos
 4.3. Produção de Atenção Psicossocial por Forma de Organização
- 4.4. Produção de Atenção Ambulatorial Especializada e Hospitalar por Grupo de Procedimentos
- 4.5. Produção de Assistência Farmacêutica
- 4.6. Produção de Vigilância em Saúde por Grupo de Procedimentos

5. Rede Física Prestadora de Serviços ao SUS

- 5.1. Por tipo de estabelecimento e gestão
- 5.2. Por natureza jurídica
- 5.3. Consórcios em saúde

6. Profissionais de Saúde Trabalhando no SUS

7. Programação Anual de Saúde - PAS

• 7.1. Diretrizes, objetivos, metas e indicadores

8. Execução Orçamentária e Financeira

- 8.1. Execução da programação por fonte, subfunção e natureza da despesa
- 8.2. Indicadores financeiros
 8.3. Relatório Resumido da Execução Orçamentária (RREO)
- 8.4. Covid-19 Repasse União
- 8.5. Covid-19 Recursos Próprios
 8.6. Covid-19 Repasse Estadual

9. Auditorias

10. Análises e Considerações Gerais

1. Identificação

1.1. Informações Territoriais

UF	МТ
Município	SORRISO
Região de Saúde	Teles Pires
Área	9.345,76 Km ²
População	94.941 Hab
Densidade Populacional	11 Hab/Km²

Fonte: Departamento de Informática do SUS (DATASUS)

Data da consulta: 08/08/2022

1 .2. Secretaria de Saúde

Nome do Órgão	SECRETARIA MUNICIPAL DE SAUDE DE SORRISO MT
Número CNES	2533820
CNPJ	A informação não foi identificada na base de dados
CNPJ da Mantenedora	03239076000162
Endereço	AVENIDA PORTO ALEGRE 2661
Email	saude@sorriso.mt.gov.br
Telefone	66 35458000

Fonte: Cadastro Nacional de Estabelecimentos de Saúde (CNES)

Data da consulta: 08/08/2022

1 .3. Informações da Gestão

Prefeito(a)	ARI GENEZIO LAFIN
Secretário(a) de Saúde em Exercício	IVANA MARA MATTOS MELLO
E-mail secretário(a)	WCARLOS_COL@HOTMAIL.COM
Telefone secretário(a)	6635454732

Fonte: Sistema de Informações sobre Orçamentos Públicos em Saúde (SIOPS)

Data da consulta: 08/08/2022

1.4. Fundo de Saúde

Instrumento de criação	Informação indisponível na base de dados do SIOPS
Data de criação	Informação indisponível na base de dados do SIOPS
CNPJ	Informação indisponível na base de dados do SIOPS
Natureza Jurídica	Informação indisponível na base de dados do SIOPS
Nome do Gestor do Fundo	Informação indisponível na base de dados do SIOPS

Fonte: Sistema de Informações sobre Orçamentos Públicos em Saúde (SIOPS) Data da consulta: 08/08/2022

1.5. Plano de Saúde

Período do Plano de Saúde	2022-2025
Status do Plano	Aprovado

Fonte: Departamento de Informática do SUS (DATASUS)

Data da consulta: 01/08/2022

1.6. Informações sobre Regionalização

Região de Saúde: Teles Pires

	4		
Município	Área (Km²)	População (Hab)	Densidade
CLÁUDIA	3820.948	12338	3,23
FELIZ NATAL	11448.049	14847	1,30
IPIRANGA DO NORTE		8182	
ITANHANGÁ		7030	
LUCAS DO RIO VERDE	3659.859	69671	19,04

NOVA MUTUM	9537.923	48222	5,06
NOVA UBIRATÃ	12694.974	12492	0,98
SANTA CARMEM	3920.277	4600	1,17
SANTA RITA DO TRIVELATO	3345.196	3602	1,08
SINOP	3194.339	148960	46,63
SORRISO	9345.755	94941	10,16
TAPURAH	11600.132	14380	1,24
UNIÃO DO SUL	4581.121	3455	0,75
VERA	2950.868	11731	3,98

Fonte: Departamento de Informática do SUS (DATASUS)

Ano de referência: 2021

Não há informações cadastradas para o período do Conselho de Saúde

Considerações

O Município de Sorriso está situado na região norte do Estado de Mato Grosso, no km 742 da rodovia federal BR-163, Cuiabá - Santarém, a 412 km da capital, Cuiabá. A sua fundação deu-se através de um projeto de colonização privada, com a maioria absoluta da sua população constituída por migrantes provenientes da região Sul do País. É reconhecida como a Capital Nacional do Agronegócio e maior produtor individual de soja do mundo. Pertence a microrregião de Alto Teles Pires e mesorregião do Norte Mato-grossense.

A emancipação político-administrativa de Sorriso ocorreu em 1986, mas sua colonização começou na década de 70. Em 26 de dezembro de 1980, a pequena agrovila encravada em pleno sertão mato-grossense foi elevada à categoria de distrito, pertencente ao município de Nobres.

A Assembleia Legislativa do Estado do Mato Grosso aprovou em 13 de maio de 1986 e o governador Júlio Campos, através da Lei nº 5.002/86, elevou então o Distrito de Sorriso à categoria de Município, desmembrado das cidades de Nobres, Sinop e Paranatinga, com uma área de 10.480 quilômetros quadrados. Devido a alguns desmembramentos, a área atual é de 9.346,873 quilômetros quadrados.

O município de Sorriso é formado por três distritos. São eles: Distrito de Boa Esperança, (distante 140 quilômetros da sede), Distrito de Caravágio (distante 60 quilômetros da sede) e Distrito de Primavera (distante 40 quilômetros da sede).

Sorriso possui aproximadamente 94.941 habitantes e pertence a região de saúde Teles Pires.

Obs: o secretário em exercício no 1º quadrimestre era o Luis Fabio Marchioro

2. Introdução

• Análises e Considerações sobre Introdução

Considerando o que dispõe a Lei complementar nº 141/2012, no ¿Art.36. O gestor do SUS em cada ente da Federação elaborará Relatório detalhado referente ao Quadrimestre anterior, o qual conterá no mínimo as seguintes informações:

- I montante e fonte dos recursos aplicados no período;
- II auditorias realizadas ou em fase de execução no período e suas recomendações e determinações;
- III oferta e produção de serviços públicos na rede assistencial própria, contratada e conveniada, cotejando esses dados com os indicadores de saúde da população em seu âmbito de atuação.

A Secretaria Municipal de Saúde apresenta Relatório Quadrimestral Detalhado (RQD), nos moldes do sistema DIGISUS.

3. Dados Demográficos e de Morbimortalidade

3.1. População estimada por sexo e faixa etária

Período: 2021

Faixa Etária	Masculino	Feminino	Total
0 a 4 anos	4086	3908	7994
5 a 9 anos	3849	3692	7541
10 a 14 anos	3740	3708	7448
15 a 19 anos	4232	4189	8421
20 a 29 anos	9448	8537	17985
30 a 39 anos	8184	7842	16026
40 a 49 anos	6255	6055	12310
50 a 59 anos	4769	4654	9423
60 a 69 anos	2715	2633	5348
70 a 79 anos	902	927	1829
80 anos e mais	265	351	616
Total	48445	46496	94941

Fonte: Estimativas preliminares elaboradas pelo Ministério da Saúde/SVS/CGIAE (DataSUS/Tabnet)

Data da consulta: 15/08/2022.

3.2. Nascidos Vivos

Número de nascidos vivos por residência da mãe.

Unidade Federação	2018	2019	2020
Sorriso	1899	2019	1959

Fonte: Sistema de Informações sobre Nascidos Vivos (MS/SVS/DASIS/SINASC)

Data da consulta: 15/08/2022.

3.3. Principais causas de internação

Morbidade Hospitalar de residentes, segundo capítulo da CID-10.

Capítulo CID-10	2018	2019	2020	2021	2022
I. Algumas doenças infecciosas e parasitárias	53	60	42	166	83
II. Neoplasias (tumores)	104	57	80	68	75
III. Doenças sangue órgãos hemat e transt imunitár	15	13	5	24	7
IV. Doenças endócrinas nutricionais e metabólicas	14	11	14	19	11
V. Transtornos mentais e comportamentais	9	19	19	11	15
VI. Doenças do sistema nervoso	12	10	12	15	24
VII. Doenças do olho e anexos	-	-	2	-	1
VIII.Doenças do ouvido e da apófise mastóide	-	1	-	1	2
IX. Doenças do aparelho circulatório	72	59	63	54	65
X. Doenças do aparelho respiratório	125	91	71	85	117
XI. Doenças do aparelho digestivo	142	134	140	87	105
XII. Doenças da pele e do tecido subcutâneo	29	26	24	18	19
XIII.Doenças sist osteomuscular e tec conjuntivo	26	18	31	31	40
XIV. Doenças do aparelho geniturinário	63	55	34	49	60
XV. Gravidez parto e puerpério	451	438	463	418	460
XVI. Algumas afec originadas no período perinatal	45	42	27	43	41
XVII.Malf cong deformid e anomalias cromossômicas	11	6	16	4	10
XVIII.Sint sinais e achad anorm ex clín e laborat	8	4	3	11	8
XIX. Lesões enven e alg out conseq causas externas	259	301	346	303	386
XX. Causas externas de morbidade e mortalidade	-	-	-	-	-
XXI. Contatos com serviços de saúde	44	56	63	37	56
CID 10 ^a Revisão não disponível ou não preenchido	-	-	-	-	-
Total	1482	1401	1455	1444	1585

Fonte: Sistema de Informações Hospitalares do SUS (SIH/SUS) Data da consulta: 15/08/2022. https://digisusgmp.saude.gov.br

3.4. Mortalidade por grupos de causas

Mortalidade de residentes, segundo capítulo CID-10

Capítulo CID-10	2018	2019	2020
I. Algumas doenças infecciosas e parasitárias	17	11	134
II. Neoplasias (tumores)	46	63	66
III. Doenças sangue órgãos hemat e transt imunitár	3	1	2
IV. Doenças endócrinas nutricionais e metabólicas	19	15	16
V. Transtornos mentais e comportamentais	2	4	2
VI. Doenças do sistema nervoso	12	16	15
VII. Doenças do olho e anexos	-	-	-
VIII.Doenças do ouvido e da apófise mastóide	-	-	-
IX. Doenças do aparelho circulatório	74	81	80
X. Doenças do aparelho respiratório	29	42	43
XI. Doenças do aparelho digestivo	10	15	17
XII. Doenças da pele e do tecido subcutâneo	1	-	-
XIII.Doenças sist osteomuscular e tec conjuntivo	-	1	3
XIV. Doenças do aparelho geniturinário	3	8	6
XV. Gravidez parto e puerpério	1	2	2
XVI. Algumas afec originadas no período perinatal	12	12	16
XVII.Malf cong deformid e anomalias cromossômicas	6	12	10
XVIII.Sint sinais e achad anorm ex clín e laborat	5	11	9
XIX. Lesões enven e alg out conseq causas externas	-	-	-
XX. Causas externas de morbidade e mortalidade	91	103	97
XXI. Contatos com serviços de saúde	-	-	-
XXII.Códigos para propósitos especiais	-	-	-
Total	331	397	518

Fonte: Sistema de Informações sobre Mortalidade (MS/SVS/CGIAE/SIM-TABNET)

Data da consulta: 15/08/2022.

• Análises e Considerações sobre Dados Demográficos e de Morbimortalidade

Em relação a tabela 3.1 sobre gênero e faixa etária dos munícipes, os dados tem demonstrados que a população masculina, apresentou-se em maior número no ano analisado. Diversos estudos apontam que os homens, em geral, sofrem mais de condições severas e crônicas de saúde do que as mulheres e também morrem mais do que elas. No entanto, apesar de o sexo masculino ter um peso significativo nos perfis de morbimortalidade, observase que as mulheres buscam mais os serviços de saúde de atenção primária. Portanto, há a necessidade de fortalecer as ações de saúde voltas a esse público. Entre as ações de saúde do homem está a necessidade de realizar campanhas de conscientização.

Em relação a faixa etária observa-se predominância de população entre as faixas etárias de 20 a 49 anos, demonstrando grupo economicamente ativo, responsáveis pela movimentação da economia do município. Mas, o crescimento da população idosa reforça a necessidade de ações de saúde destinadas a esse público como a realização de atividades preventivas e a promoção do envelhecimento ativo e saudável e atenção integral.

Sobre os nascidos vivos acrescentamos os dados preliminares do DATASUS do ano de 2020. A Tabela abaixo demonstra alguns indicadores relacionados às características dos nascimentos ocorridos no município.

Condições relacionadas à natalidade e mortalidade, em Sorriso, dos anos de 2018 a 2020.

condições relacionadas a natandade e mortand						
Indicador	2018		2019		2020	
Nascidos	1.899		2.019		1.959	
vivos	1.0	99	2.0	19	1.9	39
	TII	PO DE	PART	0	_	
	N	(%)	N	(%)	N	(%)
Partos						
normais	777	40,9	844	41,8	805	41,1
Partos						
cesáreos	1122	59,1	1175	58,2	1154	58,9
CONSULT	TAS DE	PRÉ-	NATA	L REA	LIZAD	AS
	N	(%)	N	(%)	N	(%)
Nenhuma						
consulta	7	0,4	5	0,2	22	1,2
1 a 3						
consultas	73	3,8	87	4,3	84	4,3
4 a 6						
consultas	395	20,8	368	18,2	389	19,8
7 ou +	1424	75,0	1559	77,2	1464	74,7
PREMATU	RIDAD	E (AN	TES D	A 37ª	SEMA	NA)
	N	(%)	N	(%)	N	(%)

Total de						
nascidos	284	15,0	316	15,7	311	15,9
BAIXO PESO AO NASCER (<2500G)						
	N	(%)	N	(%)	N	(%)
Total de	N	(%)	N	(%)	N	(%)

Fonte: DATASUS/TABNET/SINASC/SIM/Ministério da Saúde

De acordo com a OMS, a taxa ideal de cesáreas deve ficar entre 10% e 15% de todos os partos realizados, entretanto, no município esse número ainda é alto. Em Sorriso, os partos vaginais variaram de 41,8% entre 2017 a 41,1% em 2020, sendo esse percentual ainda inferior ao preconizado pela OMS.

Sobre as consultas pré-natais e o peso ao nascer dos nascidos é importante apontar que o preconizado é que devem ser realizadas no mínimo, seis consultas de acompanhamento pré-natal. No município o acompanhamento apresentou resultados positivos nos últimos três anos da análise.

Este é um importante indicador porque permite compreender as condições de acesso e a qualidade da assistência pré-natal, e contribui para aperfeiçoar o cuidado e analisar os impactos de outros indicadores para a redução da mortalidade materna e infantil.

Quanto ao peso ao nascer, primeira pesagem do recém-nascido, preferencialmente realizada durante a primeira hora de vida, é possível verificar a redução dos nascidos vivos com peso a baixo (menos de 2.500 g).

MORBIDADE HOSPITALAR

De acordo com o Ministério da Saúde a mudança do perfil epidemiológico do Brasil, nos últimos vinte anos, está relacionado ao aumento das doenças do aparelho circulatório, neoplasias e causas externas.

Com relação a isso, o município de Sorriso, evidencia que gravidez e parto puerpério destacam-se em primeiro lugar, como uma das causas de internação hospitalar. As internações por causa de lesões, envenenamento ou causas externas (acidente, violência), esta em segundo lugar no destaque no quadro de morbidade hospitalar por grupo e causas apresentado. Destacamos em terceiro lugar algumas doenças do aparelho respiratório.

É importante destacar a redução nos números de internações relacionadas às doenças do aparelho circulatório quando comparados os resultados dos últimos anos, esse resultado pode ser atribuído aos trabalhos de prevenção feitos na Atenção Primária, à expansão da rede, aos atendimentos no serviço de urgência e a conscientização da população quanto a adesão aos tratamentos.

Sobre às Condições Sensíveis à Atenção Primária (CSAP), estas formam um conjunto de indicadores utilizados para acompanhamento da qualidade da atenção primária, pois a prevenção de doenças, o diagnóstico e o tratamento precoce resultam no controle de doenças sem necessidade de hospitalização.

A seguir a tabela demonstra as internações por Condições Sensíveis à Atenção Primária

Internações em residentes por Condições Sensíveis à Atenção Primária, segundo município de residência - Sorriso, 2018 a 2022.

	ANOS				
PROCEDIMENTOS	2018	2019	2020	2021	1° QD 2022
Anemia	07	15	04	02	01
Angina	07	03	01	-	
Asma	11	-	02	01	01
Bronquites	07	12	05	13	04
Deficiências nutricionais	07	03	04	04	04
Diabetes melitus	19	22	48	31	05
D o e n ç a inflamatória órgãos pélvicos femininos	07	04	02	04	01
Doenças evitáveis por imunização e outras DIP	12	20	02	04	04
Epilepsias	12	12	09	08	11
Gastroenterites infecciosas e complicações	17	09	03	03	
Hipertensão	06	05	03	03	02
Infecção da pele e tecido subcutâneo	45	36	28	17	11
Infecção no rim e trato urinário	49	35	30	52	20
Infecções de ouvido, nariz e garganta	05	03	03	-	01
Insuficiência cardíaca	27	38	41	27	12
Pneumonias bacterianas	105	102	49	44	41
TOTAL	343	319	234	213	118

Fonte: DwWeb-SES-MT/Ministério da Saúde - Sistema de Informações Hospitalares do SUS (SIH/SUS)

DOENÇAS DE NOTIFICAÇÃO COMPULSÓRIA

A Notificação compulsória consiste na declaração obrigatória, por requerimento de lei, de todos os casos suspeitos e ou confirmados de determinada doença ou agravo que represente dano significativo ao indivíduo e a coletividade.

Entre as principais doenças de notificação compulsória, podemos destacar dengue, hanseníase, atendimento antirrábico e violência interpessoal/autoprovocada.

Doenças de notificação compulsória, segundo município de residência - Sorriso, 2018 a 2022.

•	
	ANOC
	ANOS

DROCEDIMENTOS					= 0
PROCEDIMENTOS	2018	2019	2020	2021	1° QD 2022
A c i d e n t e por animais peçonhentos	36	45	33	24	08
A c i d e n t e de trabalho grave	75	88	24	29	15
Acidente de trabalho com exposição a material biológico	65	64	50	43	17
Atendimento antirrábico	410	501	464	424	134
Brucelose		02	01	-	-
Conjuntivite	186	114	10	01	04
Conjuntivite viral	190	36	10	-	-
Coqueluche	-	-	01	-	-
Criança exposta HIV	06	07	03	09	02
Dengue	94	521	2.972	4.871	3.151
Doença aguda pelo zika vírus	12	32	05	33	02
Doenças causadas por protozoários complicando a gravidez, o parto e o puerpério	-	-	08	04	02
Doenças exantemáticas	02	02	-	01	-
Doença pelo vírus da imunodeficiência humana [HIV], resultando em doenças infecciosas e parasitarias	01	-	-	-	-
Esquistossomose		-	-	-	-
E s t o m a t i t e vesicular devida a enterovirus com exantema	-	-	-	01	-
Eventos adversos pós vacinação	-	-	-	-	-
F e b r e maculosa / rickettsioses		01	-	-	-
Gestante HIV	06	02	03	07	03
Hanseníase	184	254	88	73	22
Hantavirose	01	01	01	01	-
Hepatites Virais	32	37	16	33	08
Herpes genital (apenas o primeiro episódio)	01	-	-	-	-
HIV/AIDS	60	67	46	52	22
Intoxicação Exógena	27	58	27	32	08
Leishmaniose Tegumentar Americana	26	39	24	10	02
Leishmaniose visceral	-	01	-	02	-
Leptospirose	02		01	01	-
Meningite	05	03	04	01	-
M e n i n g i t e não especificada	-	-	-	-	-
Outras doenças de transmissão predominantemente sexual, não classificadas	03	-	-	01	01
em outra parte PARACOCCIDIOIDOMICOSE	-	01	-	-	-
Sífilis congênita	13	13	07	07	09
Sífilis em adulto	16	30	26	43	17
Sífilis gestantes	32	21	38	35	11
Sífilis não especificada	20	02	01	08	01
Síndrome de Guillain- Barre	01	01	-	-	-
Síndrome do corrimento cervical em mulheres	-	01	-	-	-
Síndrome do corrimento uretral em homem	02	-	05	-	-
S í n d r o m e respiratória aguda	-	-	01	-	-
Tétano Acidental	01	01	-	01	-
Toxoplasmose	04	03	02	-	02
Toxoplasmose congênita	02	-	-	02	-

TOTAL	1.633	2.077	4.023	5.895	3.482
Violência interpessoal / autoprovocada	88	100	136	113	30
V a r i c e l a sem complicações	-	-	-	-	-
Varicela	-	01	01	-	-
Tuberculose	30	28	15	33	11

Fonte: DwWeb-SES-MT/Sistema de Informação de Notificação de Agravos ¿ SINAN.

MORTALIDADE GERAL

As informações sobre mortalidade são obtidas por meio de dados lançados nas declarações de óbito (DO) e inscritos no Sistema de Informação sobre Mortalidade (SIM).

A análise dos dados do SIM permite a construção de indicadores que demonstram o perfil de saúde da região. A partir dele pode-se obter a mortalidade por causas, faixa etária, sexo, local de ocorrência e residência, entre outros.

Analisando as principais causas de óbito no município, demonstra-se que os principais riscos de morrer no período de 2018 a 2020, estiveram relacionadas às Causas Externas em primeiro lugar, seguidas das Doenças do Aparelho Circulatório, e das Neoplasias. Em 2020 ocorreu um aumento considerável de óbitos por algumas doenças infecciosas e parasitárias.

COVID-19

No início de janeiro de 2020, a China notificou à Organização Mundial da Saúde (OMS) a ocorrência de casos de doença respiratória em funcionários de um mercado na cidade de Wuhan, logo depois identificado como um novo coronavírus, denominado de SARSCoV-2, causador da doença respiratória covid-19. Em poucas semanas a doença se disseminou rapidamente pelo mundo, atingindo mais de 100 países dos cinco continentes, sendo declarado, pela OMS, Emergência em Saúde Pública de Importância Internacional em 30 de janeiro de 2020 e pandemia em 11 de março de 2020.

Desde a declaração da Emergência em Saúde Pública, a Secretaria Municipal da Saúde de Sorriso publicou o Plano Municipal de Contingência para Enfrentamento a COVID-19, documento que sofreu atualizações conforme a evolução da transmissão da doença no país e no mundo.

O município de Sorriso vem sofrendo os reflexos da pandemia com elevado número de casos suspeitos e confirmados ocasionando entre outros problemas, impacto direto em toda a rede de saúde, seja pública ou privada.

Segundo o site painel COVID-19 da SES-MT, foram confirmados 4.873 casos de covid-19 de 01/01/2022 até 30/04/2022, em residentes do município. Desses, 4.864 casos curados, e 08 evoluíram ao óbito.

4. Dados da Produção de Serviços no SUS

4.1. Produção de Atenção Básica

Tipo de Produção	Quantidade
Visita Domiciliar	110.911
Atendimento Individual	71.894
Procedimento	138.642
Atendimento Odontológico	10.540

Fonte: Sistema de informação em Saúde para a Atenção Básica - SISAB

4.2. Produção de Urgência e Emergência por Grupo de Procedimentos

Caráter de atendimento: Urgência

Grupo procedimento	Sistema de Informa	ações Ambulatoriais	Sistema de Informacões Hospitalares		
Grupo procedimento	Qtd. aprovada	Valor aprovado	AIH Pagas	Valor total	
01 Ações de promoção e prevenção em saúde	-	-	-	-	
02 Procedimentos com finalidade diagnóstica	32	86,35	-	-	
03 Procedimentos clínicos	295	103,50	-	-	
04 Procedimentos cirúrgicos	-	-	-	-	
05 Transplantes de orgãos, tecidos e células	-	-	-	-	
06 Medicamentos	-	-	-	-	
07 Órteses, próteses e materiais especiais	-	-	-	-	
08 Ações complementares da atenção à saúde	-	-	-	-	
Total	327	189,85	-	-	

Fonte: Sistemas de Informações Ambulatoriais do SUS (SIA/SUS) e Sistema de Informações Hospitalares do SUS (SIH/SUS) Data da consulta: 15/08/2022.

 $1^{\underline{o}}$ RDQA - Período de Referência: Janeiro a Abril

2º RDQA - Período de Referência: Maio a Agosto

3º RDQA - Período de Referência: Setembro a Dezembro

4.3. Produção de Atenção Psicossocial por Forma de Organização

Sistema de Informações Ambulatoriais					
Forma de Organização	Qtd. aprovada	Valor aprovado			
030108 Atendimento/Acompanhamento psicossocial	2432	3348,28			
Sistema de Informacões Hospita	lares				
Forma de Organização	AIH Pagas	Valor total			

Fonte: Sistemas de Informações Ambulatoriais do SUS (SIA/SUS) e Sistema de Informações Hospitalares do SUS (SIH/SUS) Data da consulta: 15/08/2022.

1º RDQA - Período de Referência: Janeiro a Abril

2º RDQA - Período de Referência: Maio a Agosto

3º RDQA - Período de Referência: Setembro a Dezembro

4.4. Produção de Atenção Ambulatorial Especializada e Hospitalar por Grupo de Procedimentos

Course are and instants	Sistema de Informa	ições Ambulatoriais	Sistema de Informações Hospitalares		
Grupo procedimento	Qtd. aprovada	Valor aprovado	AIH Pagas	Valor total	
01 Ações de promoção e prevenção em saúde	161085	75,60	-	-	
02 Procedimentos com finalidade diagnóstica	235830	1491727,19	-	-	
03 Procedimentos clínicos	568503	1251809,33	-	-	
04 Procedimentos cirúrgicos	2733	22170,70	-	-	
05 Transplantes de orgãos, tecidos e células	-	-	-	-	
06 Medicamentos	-	-	-	-	
07 Órteses, próteses e materiais especiais	134	20100,00	-	-	
08 Ações complementares da atenção à saúde	19660	110872,50	-	-	
Total	987945	2896755,32	-	-	

Fonte: Sistema de Informações Ambulatoriais do SUS (SIA/SUS) e Sistema de Informações Hospitalares do SUS (SIH/SUS) Data da consulta: 15/08/2022.

Data da consulta: 15/08/2022.

1º RDQA - Período de Referência: Janeiro a Abril 2º RDQA - Período de Referência: Maio a Agosto

3º RDQA - Período de Referência: Setembro a Dezembro

4.5. Produção de Assistência Farmacêutica

Esse item refere-se ao componente especializado da assistência farmacêutica, sob gestão da esfera estadual. Portanto, não há produção sob gestão municipal.

4.6. Produção de Vigilância em Saúde por Grupo de Procedimentos

Financimento: Vigilância em Saúde

Course are and in contra	Sistema de Informações Ambulatoriais		
Grupo procedimento	Qtd. aprovada	Valor aprovado	
01 Ações de promoção e prevenção em saúde	1021	-	
02 Procedimentos com finalidade diagnóstica	12093	-	
Total	13114	-	

Fonte: Sistemas de Informações Ambulatoriais do SUS (SIA/SUS)

1º RDQA - Período de Referência: Janeiro a Abril

2º RDQA - Período de Referência: Maio a Agosto

3º RDQA - Período de Referência: Setembro a Dezembro

Data da consulta: 15/08/2022.

• Análises e Considerações sobre Dados da Produção de Serviços no SUS

A gestão do SUS de Sorriso é desenvolvida pela Secretaria Municipal de Saúde, de forma plena. Desenvolve através de ações individuais e coletivas, promoção, prevenção, recuperação e reabilitação da saúde.

SISTEMAS DE INFORMAÇÃO

Sistema de Informação Hospitalar/SIH/SUS: onde são processados os registros do atendimento do paciente internado, que são enviados ao Ministério da Saúde para compor o Banco de Dados Nacional a partir do qual são disseminadas as informações. Este sistema é de uso dos gestores locais para processar a produção de todos os estabelecimentos sob sua gestão. Neste sistema é importado o arquivo exportado do SISAIH01 por cada estabelecimento. Ele auxilia gestores locais no controle, avaliação e auditoria.

Sistema de Informação Ambulatorial-SIA: sistema que permite aos gestores municipais e estaduais o processamento das informações de atendimento ambulatorial registrados nos aplicativos de captação do atendimento ambulatorial (APAC e BPA) pelos prestadores públicos e privados contratados/conveniados pelo SUS.

ATENÇÃO BÁSICA

A Atenção Primária à Saúde (APS) é o primeiro nível de atenção em saúde e se caracteriza por um conjunto de ações de saúde, no âmbito individual e coletivo, que abrange a promoção e a proteção da saúde, a prevenção de agravos, o diagnóstico, o tratamento, a reabilitação, a redução de danos e a manutenção da saúde com o objetivo de desenvolver uma atenção integral que impacte positivamente na situação de saúde das coletividades.

Trata-se da principal porta de entrada do SUS e do centro de comunicação com toda a Rede de Atenção dos SUS, devendo se orientar pelos princípios da universalidade, da acessibilidade, da continuidade do cuidado, da integralidade da atenção, da responsabilização, da humanização e da equidade.

A APS funciona como um filtro capaz de organizar o fluxo dos serviços nas redes de saúde, dos mais simples aos mais complexos. No Brasil, a Atenção Primária é desenvolvida com o mais alto grau de descentralização e capilaridade, ocorrendo no local mais próximo da vida das pessoas.

ATENÇÃO HOSPITALAR

Sorriso não conta com a Rede Hospitalar própria, os pacientes que necessitam desse atendimento são referenciados ao Hospital Regional de Sorriso. O Hospital Regional de Sorriso é uma instituição de natureza jurídica institucional de caráter público, tendo o Sistema Único de Saúde (SUS) como seu principal e único cliente, esse por sua vez faz o primeiro atendimento e referencia para rede estadual quando necessário. Conforme dados do Cadastro Nacional dos Estabelecimentos de Saúde do Brasil ¿ CNES, o Hospital Regional de Sorriso possui o seguinte quantitativo de leitos:

Leitos Hospitalares segundo especialidade - Hospital Regional de Sorriso, 04/2022.

ESPECIALIDADE		LEITOS	LEITO
LSF	ESI ECIALIDADE		SUS
	BUCO MAXILO FACIAL	01	01
CIRÚRGICO	CIRURGIA GERAL	14	14
	ORTOPEDIATRAUMATOLOGIA	42	42
CLÍNICO	CLINICA GERAL	49	49
OBSTÉTRICO	OBSTETRICIA CIRURGICA	17	17
OBSTETRICO	OBSTETRICIA CLINICA	05	05
PEDIÁTRICO	PEDIATRIA CIRURGICA	06	06
PEDIATRICO	PEDIATRIA CLINICA	06	06
	SUPORTE VENTILATÓRIO		
	PULMONAR - COVID-19		
COMPLEMENTAR	UNIDADE ISOLAMENTO	03	03
	UTI ADULTO - TIPO II	10	06
	UTI NEONATAL - TIPO II	10	10
	TOTAL	163	159

Fonte: Ministério da Saúde - Cadastro Nacional dos Estabelecimentos de Saúde do Brasil - CNES

ATENÇÃO DE MÉDIA COMPLEXIDADE AMBULATORIAL E LABORATORIAL

Em relação ao tópico 4.2 Produção de Urgência e Emergência por Grupo de Procedimentos, realizamos a tabulação pelo DATASUS o que não condiz

com as informações do digisus.

Produção Ambulatorial do SUS - Mato atendimento	Grosso - po	r local de
Qtd.aprovada/valor aprovado por Grup	o procedin	nento e
Ano/mês processamento		
Município: 510792 Sorriso		
Caráter Atendiment: Urgência		<u>.</u>
Período:Jan-Abr/2022		<u>.</u>
Grupo procedimento	Total	Valor R\$
02 Procedimentos com finalidade	1.060	89.697,86
diagnóstica	1.000	
03 Procedimentos clínicos	295	103,50
04 Procedimentos cirúrgicos	04	125,04
Total	1.359	89.926,40
Fonte: Ministério da Saúde - Sistema d	le Informaç	ões

Ambulatoriais do SUS (SIA/SUS)

Produção Ambulatorial do SUS - Mato Grosso - por local de		
atendimento		
Qtd.aprovada e valor aprovado por Grupo procedimento e		imento e
Ano/mês processamento		
Município: 510792 Sorriso		
Período: Jan-Abr/2022		
Grupo procedimento	Total	
01 Ações de promoção e prevenção		75,60
em saúde	161.085	
02 Procedimentos com finalidade		1.613.640,05
diagnóstica	239.977	
03 Procedimentos clínicos	588.776	1.478.310,52
04 Procedimentos cirúrgicos	2.977	29.462,14
07 Órteses, próteses e materiais		20.100,00
especiais	134	
08 Ações complementares da		110.872,50
atenção à saúde	19.660	
Total	1.012.609	3.252.460,81
Fonte: Ministério da Saúde - Sistema de Informações		

Fonte: Ministério da Saúde - Sistema de Informações

Ambulatoriais do SUS (SIA/SUS)

A Rede de média complexidade vem se estabelecendo com o passar dos anos, tendo hoje:

- 01 Centro de Especialidade Odontológica ¿ CEO;
- 01 uma Unidade de Pronto Atendimento ¿ UPA;
- 01 Ambulatório Multiprofissional de Especialidades ¿ ΑΜΕ;
- 01 Centro de Reabilitação ¿ Renascer;
- 01 Serviço de Atendimento Especialidade em DST AIDS $\grave{\epsilon}$ SAE;
- 01 Centro de Atenção Psicossocial ¿ CAPS;
- 01 Ambulatório de Saúde Mental Infanto Juvenil;
- 01 Centro Especializado Sintomático Respiratório;

Produção por estabelecimento

AMBULATÓRIO MULTIPROFISSIONAL DE ESPECIALIDADES ¿ AME	
Linha: Procedimento	
Coluna: mês de processamento	
Incremento: frequencia	
Seleções disponíveis: ano de processamento e estabelecimento cnes	

Procedimentos realizados	Total
0101040024 AVALIAÇÃO ANTROPOMÉTRICA	3.393
0201010372 BIOPSIA DE PELE E PARTES MOLES	91
0201020033 COLETA DE MATERIAL DO COLO DE ÚTERO PARA EXAME	10
CITOPATOLÓGICO	10
0202080048 BACILOSCOPIA DIRETA P/ BAAR TUBERCULOSE (DIAGNÓSTICA)	20
0202080056 BACILOSCOPIA DIRETA P/ BAAR (HANSENIASE)	43
0202080064 BACILOSCOPIA DIRETA P/ BAAR TUBERCULOS (CONTROLE)	10
0202080110 CULTURA PARA BAAR	1
0204030030 MAMOGRAFIA	6
0204030188 MAMOGRAFIA BILATERAL PARA RASTREAMENTO	581
0208010033 CINTILOGRAFIA DE MIOCARDIO P/ AVALIACAO DA PERFUSAO EM	
SITUACAO DE REPOUSO (MINIMO 3 PROJECOES)	1
0208010068 CINTILOGRAFIA P/ QUANTIFICACAO DE SHUNT EXTRACARDIACO	1
0208030042 CINTILOGRAFIA P/ PESQUISA DO CORPO INTEIRO	1
0208040056 CINTILOGRAFIA RENAL/RENOGRAMA (QUALITATIVA E/OU QUANTITATIVA)	1
0208050019 CINTILOGRAFIA DE ARTICULACOES E/OU EXTREMIDADES E/OU OSSO	17
0209020016 CISTOSCOPIA E/OU URETEROSCOPIA E/OU URETROSCOPIA	2
0211020036 ELETROCARDIOGRAMA	1.250
0211040029 COLPOSCOPIA	54
0211060038 CAMPIMETRIA COMPUTADORIZADA OU MANUAL COM GRÁFICO	7
0211060267 TOPOGRAFIA COMPUTADORIZADA DE CÓRNEA	1
0211090018 AVALIACAO URODINAMICA COMPLETA	3
0213010054 EXAME PARASITOLOGICO DIRETO P/ LEISHMANIAS (LEISHMANIOSE	10
TEGUMENTAR AMERICANA)	10
0213010062 EXAME PARASITOLOGICO DIRETO P/ LEISHMANIA CHAGAS1	1
(LEISHMANIOSE VISCERAL CANINA)	1
0213010070 EXAME PARASITOLOGICO DIRETO P/ LEISHMANIA CHAGASI	1
(LEISHMANIOSE VISCERAL HUMANA)	1
0213010216 IMUNOCROMATOGRAFIA P/ IDENTIFICACAO DE PLASMODIOS (MALARIA)	7

0213010674 TESTE DE HIBRIDIZACAO IN SITU P/ IDENTIFICACAO DO VIRUS DA	1.073
DENGUE	1.073
0214010015 GLICEMIA CAPILAR	45
0214010120 TESTE RÁPIDO PARA DENGUE IGG/IGM	179
0214010139 TESTE RÁPIDO PARA FEBRE CHIKUNGUNYA IGM	1
0301010030 CONSULTA DE PROFISSIONAIS DE NÍVEL SUPERIOR NA ATENÇÃO	19
PRIMÁRIA (EXCETO MÉDICO)	19
0301010048 CONSULTA DE PROFISSIONAIS DE NIVEL SUPERIOR NA ATENÇÃO	1.186
ESPECIALIZADA (EXCETO MÉDICO)	1.186
0301010064 CONSULTA MEDICA EM ATENÇÃO PRIMÁRIA	2
0301010072 CONSULTA MEDICA EM ATENÇÃO ESPECIALIZADA	12.050
0301010110 CONSULTA PRÉ-NATAL	159
0301040141 INSERÇÃO DO DISPOSITIVO INTRA-UTERINO (DIU)	5
0301100039 AFERIÇÃO DE PRESSÃO ARTERIAL	1.425
0302040013 ATENDIMENTO FISIOTERAPÊUTICO EM PACIENTE COM TRANSTORNO	122
RESPIRATÓRIO COM COMPLICAÇÕES SISTÊMICAS	133
0401010074 EXERESE DE TUMOR DE PELE E ANEXOS / CISTO SEBACEO / LIPOMA	28
0409060097 EXERESE DE POLIPO DE UTERO	2
Total	21.819
Fonte: SIA/TABWIN	•

Fonte: SIA/TABWIN	
UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO ¿ UPA	
Linha: Procedimento	
Coluna: mês de processamento	
Incremento: frequência	
Seleções disponíveis: ano de processamento e estabelecimento cnes	
Procedimentos realizados	Total
0101040024 AVALIAÇÃO ANTROPOMÉTRICA	8.980
0201020033 COLETA DE MATERIAL DO COLO DE ÚTERO PARA EXAME	41
CITOPATOLOGICO 0201020041 COLETA DE MATERIAL PARA EXAME LABORATORIAL	6.875
0204010039 RADIOGRAFIA BILATERAL DE ORBITAS (PA + OBLIQUAS + HIRTZ)	1
0204010047 RADIOGRAFIA DE ARCADA ZIGOMATICO-MALAR (AP+ OBLIQUAS)	2
0204010055 RADIOGRAFIA DE ARTICULAÇÃO TEMPORO-MANDIBULAR BILATERAL	4
0204010071 RADIOGRAFIA DE CRANIO (PA + LATERAL + OBLIQUA / BRETTON + HIRTZ)	
0204010080 RADIOGRAFIA DE CRANIO (PA + LATERAL)	2 374
0204010100 RADIOGRAFIA DE CRANTO (FA + DALEINAL)	1
0204010128 RADIOGRAFIA DE OSSOS DA FACE (MN + LATERAL + HIRTZ)	101
0204010144 RADIOGRAFIA DE SEIOS DA FACE (FN + MN + LATERAL + HIRTZ)	35
0204020034 RADIOGRAFIA DE COLUNA CERVICAL (AP + LATERAL + TO + OBLIQUAS)	55
0204020042 RADIOGRAFIA DE COLUNA CERVICAL (AP + LATERAL + TO / FLEXAO) 0204020069 RADIOGRAFIA DE COLUNA LOMBO-SACRA	45 105
0204020077 RADIOGRAFIA DE COLUNA LOMBO-SACRA (C/ OBLIQUAS)	29
0204020093 RADIOGRAFIA DE COLUNA TORACICA (AP + LATERAL)	33
0204020107 RADIOGRAFIA DE COLUNA TORACO-LOMBAR	41
0204020123 RADIOGRAFIA DE REGIAO SACRO-COCCIGEA	23
0204030072 RADIOGRAFIA DE COSTELAS (POR HEMITORAX) 0204030099 RADIOGRAFIA DE ESTERNO	278
0204030129 RADIOGRAFIA DE TORAX (APICO-LORDORTICA)	6
0204030137 RADIOGRAFIA DE TÓRAX (PA + INSPIRAÇÃO + EXPIRAÇÃO + LATERAL)	1
0204030145 RADIOGRAFIA DE TORAX (PA + LATERAL + OBLIQUA)	2
0204030153 RADIOGRAFIA DE TORAX (PA E PERFIL)	856 1.039
0204030170 RADIOGRAFIA DE TORAX (PA) 0204040019 RADIOGRAFIA DE ANTEBRACO	1.039
0204040027 RADIOGRAFIA DE ARTICULACAO ACROMIO-CLAVICULAR	101
0204040035 RADIOGRAFIA DE ARTICULACAO ESCAPULO-UMERAL	53
0204040043 RADIOGRAFIA DE ARTICULACAO ESTERNO-CLAVICULAR	3
0204040051 RADIOGRAFIA DE BRACO 0204040060 RADIOGRAFIA DE CLAVICULA	105 68
0204040078 RADIOGRAFIA DE COTOVELO	137
0204040086 RADIOGRAFIA DE DEDOS DA MAO	267
0204040094 RADIOGRAFIA DE MAO	169
0204040116 RADIOGRAFIA DE ESCAPULA/OMBRO (TRES POSICOES)	219
0204040124 RADIOGRAFIA DE PUNHO (AP + LATERAL + OBLIQUA) 0204050111 RADIOGRAFIA DE ABDOMEN (AP + LATERAL / LOCALIZADA)	295 9
0204050120 RADIOGRAFIA DE ABDOMEN AGUDO (MINIMO DE 3 INCIDENCIAS)	235
0204050138 RADIOGRAFIA DE ABDOMEN SIMPLES (AP)	148
0204060060 RADIOGRAFIA DE ARTICULACAO COXO-FEMORAL	36
0204060087 RADIOGRAFIA DE ARTICULACAO TIBIO-TARSICA 0204060095 RADIOGRAFIA DE BACIA	425 155
0204060109 RADIOGRAFIA DE BACIA 0204060109 RADIOGRAFIA DE CALCANEO	41
0204060117 RADIOGRAFIA DE COXA	81
0204060125 RADIOGRAFIA DE JOELHO (AP + LATERAL)	312
0204060133 RADIOGRAFIA DE JOELHO OU PATELA (AP + LATERAL + AXIAL)	46
0204060141 RADIOGRAFIA DE JOELHO OU PATELA (AP + LATERAL + OBLIQUA + 3 AXIAIS)	4
0204060150 RADIOGRAFIA DE PE / DEDOS DO PE	562
0204060168 RADIOGRAFIA DE PERNA	176
0211020036 ELETROCARDIOGRAMA 0211030040 AVALIAÇÃO DE FUNÇÃO E MECÂNICA RESPIRATÓRIA	841
0214010015 GLICEMIA CAPILAR	2.797
0214010058 TESTE RÁPIDO PARA DETECÇÃO DE INFECÇÃO PELO HIV	3
0214010074 TESTE RÁPIDO PARA SÍFILIS	3
0214010090 TESTE RÁPIDO PARA DETECÇÃO DE HEPATITE C 0214010104 TESTE RÁPIDO PARA DETECÇÃO DE INFECÇÃO PELO HBV	4 5
0214010104 TESTE IMPIDIO FAINA DETECÇÃO DE INFECÇÃO PELO RBV	

0214010163 TESTE RÁPIDO PARA DETECÇÃO DE SARS-COVID-2 0301010030 CONSULTA DE PROFISSIONAIS DE NÍVEL SUPERIOR NA ATENÇÃO	
0301010030 CONSULTA DE PROFISSIONAIS DE NÍVEL SUBERIOR NA ATENÇÃO	243
0301010030 CONSOLIA DE FROI ISSIONAIS DE NIVEE SOFERIOR NA ATENÇÃO	
PRIMÁRIA (EXCETO MÉDICO)	7
0301010048 CONSULTA DE PROFISSIONAIS DE NIVEL SUPERIOR NA ATENÇÃO	
ESPECIALIZADA (EXCETO MÉDICO)	2.473
0301010064 CONSULTA MEDICA EM ATENÇÃO PRIMÁRIA	7
0301010004 CONSULTA MEDICA EM ATENÇÃO FRIMARIA	,
0301010072 CONSULTA MEDICA EM ATENÇÃO ESPECIALIZADA	1.201
	1.201
0301030170 SAMU 192: TRANSPORTE INTER-HOSPITALAR PELA UNIDADE DE SUPORTE	
AVANÇADO DE VIDA TERRESTRE (USA)	6
0301030189 SAMU 192: TRANSPORTE INTER-HOSPITALAR PELA UNIDADE DE SUPORET	
BASICO DE VIDA TERRESTRE (USB)	412
0301060029 ATENDIMENTO DE URGENCIA C/ OBSERVACAO ATE 24 HORAS EM	
ATENCAO ESPECIALIZADA	16.030
0301060061 ATENDIMENTO DE URGENCIA EM ATENCAO ESPECIALIZADA	2
0301060096 ATENDIMENTO MEDICO EM UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO	39.285
0301060100 ATENDIMENTO ORTOPÉDICO COM IMOBILIZAÇÃO PROVISÓRIA	494
0301060118 ACOLHIMENTO COM CLASSIFICAÇÃO DE RISCO	43.035
0301090033 AVALIAÇÃO MULTIDIMENSIONAL DA PESSOA IDOSA	1
0301100012 ADMINISTRACAO DE MEDICAMENTOS NA ATENCAO ESPECIALIZADA.	74.222
0301100039 AFERIÇÃO DE PRESSÃO ARTERIAL	3.0072
,	
0301100047 CATETERISMO VESICAL DE ALIVIO	18
0301100055 CATETERISMO VESICAL DE DEMORA	41
0301100098 ENEMA	11
0301100101 INALAÇÃO / NEBULIZAÇÃO	1.537
0301100128 LAVAGEM GASTRICA	6
0301100144 OXIGENOTERAPIA POR DIA	126
0301100152 RETIRADA DE PONTOS DE CIRURGIAS (POR PACIENTE)	40
0301100179 SONDAGEM GÁSTRICA	22
0301100195 ADMINISTRAÇÃO DE MEDICAMENTOS POR VIA ENDOVENOSA	1.928
0301100209 ADMINISTRAÇÃO DE MEDICAMENTOS POR VIA INTRAMUSCULAR	429
0301100217 ADMINISTRAÇÃO DE MEDICAMENTOS POR VIA ORAL	240
0301100225 ADMINISTRAÇÃO DE MEDICAMENTOS POR VIA SUBCUTÂNEA (SC)	51
0301100233 ADMINISTRAÇÃO TÓPICA DE MEDICAMENTO(S)	1
0301100276 CURATIVO ESPECIAL	803
0301100284 CURATIVO SIMPLES	1.349
0302020012 ATENDIMENTO FISIOTERAPÊUTICO DE PACIENTE COM CUIDADOS	
PALIATIVOS	5
0302020020 ATENDIMENTO FISIOTERAPÊUTICO EM PACIENTE ONCOLÓGICO CLÍNICO	2
0302040013 ATENDIMENTO FISIOTERAPÊUTICO EM PACIENTE COM TRANSTORNO	
RESPIRATÓRIO COM COMPLICAÇÕES SISTÊMICAS	386
0302040021 ATENDIMENTO FISIOTERAPÊUTICO EM PACIENTE COM TRANSTORNO	500
	-
RESPIRATÓRIO SEM COMPLICAÇÕES SISTÉMICAS	5
0302040030 ATENDIMENTO FISIOTERAPÊUTICO EM PACIENTE COM TRANSTORNO	
CLÍNICO CARDIOVASCULAR	7
0302040064 ATENDIMENTO FISIOTERAPÊUTICO EM PACIENTE COM SÍNDROME	
CORONARIANA AGUDA	1
0302050019 ATENDIMENTO FISIOTERAPÊUTICO EM PACIENTES NO PRÉ E PÓS-	
OPERATÓRIO NAS DISFUNÇÕES MÚSCULO ESQUE	1
0302050027 ATENDIMENTO FISIOTERAPÊUTICO NAS ALTERAÇÕES MOTORAS	9
	9
0302060022 ATENDIMENTO FISIOTERAPÊUTICO EM PACIENTES COM DISTÚRBIOS	
NEURO-CINÉTICO-FUNCIONAIS COM COMPLICAÇ	2
0302070010 ATENDIMENTO FISIOTERAPÊUTICO EM PACIENTE MÉDIO QUEIMADO	2
0303090073 REVISÃO COM TROCA DE APARELHO GESSADO EM MEMBRO INFERIOR	1
0303090120 TRATAMENTO CONSERVADOR DE FRATURA NA CINTURA ESCAPULAR	
(COM IMOBILIZAÇÃO)	11
10303090200 TRATAMENTO CONSERVADOR DE FRATURA EM MEMBRO INFERIOR COM	
0303090200 TRATAMENTO CONSERVADOR DE FRATURA EM MEMBRO INFERIOR COM	24
IMOBILIZAÇÃO	24
IMOBILIZAÇÃO 0303090227 TRATAMENTO CONSERVADOR DE FRATURA EM MEMBRO SUPERIOR COM	
IMOBILIZAÇÃO 0303090227 TRATAMENTO CONSERVADOR DE FRATURA EM MEMBRO SUPERIOR COM IMOBILIZAÇÃO	42
IMOBILIZAÇÃO 0303090227 TRATAMENTO CONSERVADOR DE FRATURA EM MEMBRO SUPERIOR COM IMOBILIZAÇÃO 0303090286 TRATAMENTO CONSERVADOR DE LESÃO LIGAMENTAR EM MEMBRO COM	42
IMOBILIZAÇÃO 0303090227 TRATAMENTO CONSERVADOR DE FRATURA EM MEMBRO SUPERIOR COM IMOBILIZAÇÃO	
IMOBILIZAÇÃO 0303090227 TRATAMENTO CONSERVADOR DE FRATURA EM MEMBRO SUPERIOR COM IMOBILIZAÇÃO 0303090286 TRATAMENTO CONSERVADOR DE LESÃO LIGAMENTAR EM MEMBRO COM	42
IMOBILIZAÇÃO 0303090227 TRATAMENTO CONSERVADOR DE FRATURA EM MEMBRO SUPERIOR COM IMOBILIZAÇÃO 0303090286 TRATAMENTO CONSERVADOR DE LESÃO LIGAMENTAR EM MEMBRO COM IMOBILIZAÇÃO	42 1
IMOBILIZAÇÃO 0303090227 TRATAMENTO CONSERVADOR DE FRATURA EM MEMBRO SUPERIOR COM IMOBILIZAÇÃO 0303090286 TRATAMENTO CONSERVADOR DE LESÃO LIGAMENTAR EM MEMBRO COM IMOBILIZAÇÃO 0309050030 SESSÃO DE ELETROESTIMULAÇÃO 0309050057 SESSÃO DE MASSOTERAPIA	42 1 4
IMOBILIZAÇÃO 0303090227 TRATAMENTO CONSERVADOR DE FRATURA EM MEMBRO SUPERIOR COM IMOBILIZAÇÃO 0303090286 TRATAMENTO CONSERVADOR DE LESÃO LIGAMENTAR EM MEMBRO COM IMOBILIZAÇÃO 0309050030 SESSÃO DE ELETROESTIMULAÇÃO 0309050057 SESSÃO DE MASSOTERAPIA 0401010015 CURATIVO GRAU II C/ OU S/ DEBRIDAMENTO	42 1 4 3 3
IMOBILIZAÇÃO 0303090227 TRATAMENTO CONSERVADOR DE FRATURA EM MEMBRO SUPERIOR COM IMOBILIZAÇÃO 0303090286 TRATAMENTO CONSERVADOR DE LESÃO LIGAMENTAR EM MEMBRO COM IMOBILIZAÇÃO 0309050030 SESSÃO DE ELETROESTIMULAÇÃO 0309050057 SESSÃO DE MASSOTERAPIA 0401010015 CURATIVO GRAU II C/ OU S/ DEBRIDAMENTO 0401010031 DRENAGEM DE ABSCESSO	42 1 4 3
IMOBILIZAÇÃO 0303090227 TRATAMENTO CONSERVADOR DE FRATURA EM MEMBRO SUPERIOR COM IMOBILIZAÇÃO 0303090286 TRATAMENTO CONSERVADOR DE LESÃO LIGAMENTAR EM MEMBRO COM IMOBILIZAÇÃO 0309050030 SESSÃO DE ELETROESTIMULAÇÃO 0309050057 SESSÃO DE MASSOTERAPIA 0401010015 CURATIVO GRAU II C/ OU S/ DEBRIDAMENTO	42 1 4 3 3
IMOBILIZAÇÃO 0303090227 TRATAMENTO CONSERVADOR DE FRATURA EM MEMBRO SUPERIOR COM IMOBILIZAÇÃO 0303090286 TRATAMENTO CONSERVADOR DE LESÃO LIGAMENTAR EM MEMBRO COM IMOBILIZAÇÃO 0309050030 SESSÃO DE ELETROESTIMULAÇÃO 0309050057 SESSÃO DE MASSOTERAPIA 0401010015 CURATIVO GRAU II C/ OU S/ DEBRIDAMENTO 0401010031 DRENAGEM DE ABSCESSO	42 1 4 3 3
IMOBILIZAÇÃO 0303090227 TRATAMENTO CONSERVADOR DE FRATURA EM MEMBRO SUPERIOR COM IMOBILIZAÇÃO 0303090286 TRATAMENTO CONSERVADOR DE LESÃO LIGAMENTAR EM MEMBRO COM IMOBILIZAÇÃO 0309050030 SESSÃO DE ELETROESTIMULAÇÃO 0309050057 SESSÃO DE MASSOTERAPIA 0401010015 CURATIVO GRAU II C/ OU S/ DEBRIDAMENTO 0401010031 DRENAGEM DE ABSCESSO 0401010058 EXCISAO DE LESAO E/OU SUTURA DE FERIMENTO DA PELE ANEXOS E	1 4 3 3 1
IMOBILIZAÇÃO 0303090227 TRATAMENTO CONSERVADOR DE FRATURA EM MEMBRO SUPERIOR COM IMOBILIZAÇÃO 0303090286 TRATAMENTO CONSERVADOR DE LESÃO LIGAMENTAR EM MEMBRO COM IMOBILIZAÇÃO 0309050030 SESSÃO DE ELETROESTIMULAÇÃO 0309050057 SESSÃO DE MASSOTERAPIA 0401010015 CURATIVO GRAU II C/ OU S/ DEBRIDAMENTO 0401010031 DRENAGEM DE ABSCESSO 0401010058 EXCISAO DE LESAO E/OU SUTURA DE FERIMENTO DA PELE ANEXOS E MUCOSA	1 4 3 3 1
IMOBILIZAÇÃO 0303090227 TRATAMENTO CONSERVADOR DE FRATURA EM MEMBRO SUPERIOR COM IMOBILIZAÇÃO 0303090286 TRATAMENTO CONSERVADOR DE LESÃO LIGAMENTAR EM MEMBRO COM IMOBILIZAÇÃO 0309050030 SESSÃO DE ELETROESTIMULAÇÃO 0309050057 SESSÃO DE MASSOTERAPIA 0401010015 CURATIVO GRAU II C/ OU S/ DEBRIDAMENTO 0401010031 DRENAGEM DE ABSCESSO 0401010058 EXCISAO DE LESAO E/OU SUTURA DE FERIMENTO DA PELE ANEXOS E MUCOSA 0401010066 EXCISÃO E/OU SUTURA SIMPLES DE PEQUENAS LESÕES / FERIMENTOS DE PELE / ANEXOS E MUCOSA	1 4 3 3 1 469
IMOBILIZAÇÃO 0303090227 TRATAMENTO CONSERVADOR DE FRATURA EM MEMBRO SUPERIOR COM IMOBILIZAÇÃO 0303090286 TRATAMENTO CONSERVADOR DE LESÃO LIGAMENTAR EM MEMBRO COM IMOBILIZAÇÃO 0309050030 SESSÃO DE ELETROESTIMULAÇÃO 0309050037 SESSÃO DE MASSOTERAPIA 0401010015 CURATIVO GRAU II C/ OU S/ DEBRIDAMENTO 0401010031 DRENAGEM DE ABSCESSO 0401010058 EXCISAO DE LESAO E/OU SUTURA DE FERIMENTO DA PELE ANEXOS E MUCOSA 0401010066 EXCISÃO E/OU SUTURA SIMPLES DE PEQUENAS LESÕES / FERIMENTOS DE PELE / ANEXOS E MUCOSA	42 1 4 3 3 1 469 47
IMOBILIZAÇÃO 0303090227 TRATAMENTO CONSERVADOR DE FRATURA EM MEMBRO SUPERIOR COM IMOBILIZAÇÃO 0303090286 TRATAMENTO CONSERVADOR DE LESÃO LIGAMENTAR EM MEMBRO COM IMOBILIZAÇÃO 0309050030 SESSÃO DE ELETROESTIMULAÇÃO 0309050057 SESSÃO DE MASSOTERAPIA 0401010015 CURATIVO GRAU II C/ OU S/ DEBRIDAMENTO 0401010031 DRENAGEM DE ABSCESSO 0401010058 EXCISAO DE LESAO E/OU SUTURA DE FERIMENTO DA PELE ANEXOS E MUCOSA 0401010066 EXCISÃO E/OU SUTURA SIMPLES DE PEQUENAS LESÕES / FERIMENTOS DE PELE / ANEXOS E MUCOSA 0401010074 EXERESE DE TUMOR DE PELE E ANEXOS / CISTO SEBACEO / LIPOMA	1 4 3 3 1 469 47 3 1
IMOBILIZAÇÃO 0303090227 TRATAMENTO CONSERVADOR DE FRATURA EM MEMBRO SUPERIOR COM IMOBILIZAÇÃO 0303090286 TRATAMENTO CONSERVADOR DE LESÃO LIGAMENTAR EM MEMBRO COM IMOBILIZAÇÃO 0309050030 SESSÃO DE ELETROESTIMULAÇÃO 0309050057 SESSÃO DE MASSOTERAPIA 0401010015 CURATIVO GRAU II C/ OU S/ DEBRIDAMENTO 0401010031 DRENAGEM DE ABSCESSO 0401010058 EXCISAO DE LESAO E/OU SUTURA DE FERIMENTO DA PELE ANEXOS E MUCOSA 0401010066 EXCISÃO E/OU SUTURA SIMPLES DE PEQUENAS LESÕES / FERIMENTOS DE PELE / ANEXOS E MUCOSA 0401010074 EXERESE DE TUMOR DE PELE E ANEXOS / CISTO SEBACEO / LIPOMA 0401010104 INCISAO E DRENAGEM DE ABSCESSO 04010101012 RETIRADA DE CORPO ESTRANHO SUBCUTANEO	42 1 4 3 3 1 469 47 3 1 3
IMOBILIZAÇÃO 0303090227 TRATAMENTO CONSERVADOR DE FRATURA EM MEMBRO SUPERIOR COM IMOBILIZAÇÃO 0303090286 TRATAMENTO CONSERVADOR DE LESÃO LIGAMENTAR EM MEMBRO COM IMOBILIZAÇÃO 0309050030 SESSÃO DE ELETROESTIMULAÇÃO 0309050057 SESSÃO DE MASSOTERAPIA 0401010015 CURATIVO GRAU II C/ OU S/ DEBRIDAMENTO 0401010031 DRENAGEM DE ABSCESSO 0401010058 EXCISAO DE LESAO E/OU SUTURA DE FERIMENTO DA PELE ANEXOS E MUCOSA 0401010066 EXCISÃO E/OU SUTURA SIMPLES DE PEQUENAS LESÕES / FERIMENTOS DE PELE / ANEXOS E MUCOSA 0401010074 EXERESE DE TUMOR DE PELE E ANEXOS / CISTO SEBACEO / LIPOMA	1 4 3 3 1 469 47 3 1
IMOBILIZAÇÃO 0303090227 TRATAMENTO CONSERVADOR DE FRATURA EM MEMBRO SUPERIOR COM IMOBILIZAÇÃO 0303090286 TRATAMENTO CONSERVADOR DE LESÃO LIGAMENTAR EM MEMBRO COM IMOBILIZAÇÃO 0309050030 SESSÃO DE ELETROESTIMULAÇÃO 0309050057 SESSÃO DE MASSOTERAPIA 0401010015 CURATIVO GRAU II C/ OU S/ DEBRIDAMENTO 0401010031 DRENAGEM DE ABSCESSO 0401010058 EXCISAO DE LESAO E/OU SUTURA DE FERIMENTO DA PELE ANEXOS E MUCOSA 0401010066 EXCISÃO E/OU SUTURA SIMPLES DE PEQUENAS LESÕES / FERIMENTOS DE PELE / ANEXOS E MUCOSA 0401010074 EXERESE DE TUMOR DE PELE E ANEXOS / CISTO SEBACEO / LIPOMA 0401010104 INCISAO E DRENAGEM DE ABSCESSO 04010101012 RETIRADA DE CORPO ESTRANHO SUBCUTANEO	42 1 4 3 3 1 469 47 3 1 3
IMOBILIZAÇÃO 0303090227 TRATAMENTO CONSERVADOR DE FRATURA EM MEMBRO SUPERIOR COM IMOBILIZAÇÃO 0303090286 TRATAMENTO CONSERVADOR DE LESÃO LIGAMENTAR EM MEMBRO COM IMOBILIZAÇÃO 0309050030 SESSÃO DE ELETROESTIMULAÇÃO 0309050057 SESSÃO DE MASSOTERAPIA 0401010015 CURATIVO GRAU II C/ OU S/ DEBRIDAMENTO 0401010031 DRENAGEM DE ABSCESSO 0401010058 EXCISAO DE LESAO E/OU SUTURA DE FERIMENTO DA PELE ANEXOS E MUCOSA 0401010066 EXCISÃO E/OU SUTURA SIMPLES DE PEQUENAS LESÕES / FERIMENTOS DE PELE / ANEXOS E MUCOSA 0401010074 EXERESE DE TUMOR DE PELE E ANEXOS / CISTO SEBACEO / LIPOMA 0401010104 INCISAO E DRENAGEM DE ABSCESSO 04010101072 EXERESE DE TUMOR DE PELE E ANEXOS / CISTO SEBACEO / LIPOMA 04010101074 EXERESE DE TUMOR DE PELE E ANEXOS / CISTO SEBACEO / LIPOMA 04010101074 EXERESE DE TUMOR DE PELE E ANEXOS / CISTO SEBACEO / LIPOMA 040101017 CIRURGIA DE CORPO ESTRANHO SUBCUTANEO	42 1 4 3 3 1 469 47 3 1 3 16
IMOBILIZAÇÃO 0303090227 TRATAMENTO CONSERVADOR DE FRATURA EM MEMBRO SUPERIOR COM IMOBILIZAÇÃO 0303090286 TRATAMENTO CONSERVADOR DE LESÃO LIGAMENTAR EM MEMBRO COM IMOBILIZAÇÃO 0309050030 SESSÃO DE ELETROESTIMULAÇÃO 0309050057 SESSÃO DE MASSOTERAPIA 0401010015 CURATIVO GRAU II C/ OU S/ DEBRIDAMENTO 0401010031 DRENAGEM DE ABSCESSO 0401010058 EXCISAO DE LESAO E/OU SUTURA DE FERIMENTO DA PELE ANEXOS E MUCOSA 0401010066 EXCISÃO E/OU SUTURA SIMPLES DE PEQUENAS LESÕES / FERIMENTOS DE PELE / ANEXOS E MUCOSA 0401010074 EXERESE DE TUMOR DE PELE E ANEXOS / CISTO SEBACEO / LIPOMA 0401010104 INCISAO E DRENAGEM DE ABSCESSO 0401010112 RETIRADA DE CORPO ESTRANHO SUBCUTANEO 0401020177 CIRURGIA DE UNHA (CANTOPLASTIA)	42 1 4 3 3 1 469 47 3 1 3 16
IMOBILIZAÇÃO 0303090227 TRATAMENTO CONSERVADOR DE FRATURA EM MEMBRO SUPERIOR COM IMOBILIZAÇÃO 0303090286 TRATAMENTO CONSERVADOR DE LESÃO LIGAMENTAR EM MEMBRO COM IMOBILIZAÇÃO 0309050030 SESSÃO DE ELETROESTIMULAÇÃO 0309050057 SESSÃO DE MASSOTERAPIA 0401010015 CURATIVO GRAU II C/ OU S/ DEBRIDAMENTO 0401010031 DRENAGEM DE ABSCESSO 0401010058 EXCISAO DE LESAO E/OU SUTURA DE FERIMENTO DA PELE ANEXOS E MUCOSA 040101066 EXCISÃO E/OU SUTURA SIMPLES DE PEQUENAS LESÕES / FERIMENTOS DE PELE / ANEXOS E MUCOSA 0401010074 EXERESE DE TUMOR DE PELE E ANEXOS / CISTO SEBACEO / LIPOMA 0401010104 INCISAO E DRENAGEM DE ABSCESSO 0401010112 RETIRADA DE CORPO ESTRANHO SUBCUTANEO 0401020177 CIRURGIA DE UNHA (CANTOPLASTIA) 0404010300 RETIRADA DE CORPO ESTRANHO DA CAVIDADE AUDITIVA E NASAL 0404010318 RETIRADA DE CORPO ESTRANHO DE OUVIDO / FARINGE / LARINGE / NARIZ	42 1 4 3 3 1 469 47 3 1 3 16 3
IMOBILIZAÇÃO 0303090227 TRATAMENTO CONSERVADOR DE FRATURA EM MEMBRO SUPERIOR COM IMOBILIZAÇÃO 0303090286 TRATAMENTO CONSERVADOR DE LESÃO LIGAMENTAR EM MEMBRO COM IMOBILIZAÇÃO 0309050030 SESSÃO DE ELETROESTIMULAÇÃO 0309050057 SESSÃO DE MASSOTERAPIA 0401010015 CURATIVO GRAU II C/ OU S/ DEBRIDAMENTO 0401010031 DRENAGEM DE ABSCESSO 0401010088 EXCISAO DE LESAO E/OU SUTURA DE FERIMENTO DA PELE ANEXOS E MUCOSA 0401010066 EXCISÃO E/OU SUTURA SIMPLES DE PEQUENAS LESÕES / FERIMENTOS DE PELE / ANEXOS E MUCOSA 0401010074 EXERESE DE TUMOR DE PELE E ANEXOS / CISTO SEBACEO / LIPOMA 04010101012 RETIRADA DE CORPO ESTRANHO SUBCUTANEO 0401020177 CIRURGIA DE UNHA (CANTOPLASTIA) 0404010300 RETIRADA DE CORPO ESTRANHO DA CAVIDADE AUDITIVA E NASAL 0404010318 RETIRADA DE CORPO ESTRANHO DE OUVIDO / FARINGE / LARINGE / NARIZ	42 1 4 3 3 1 469 47 3 1 3 16 3 13 3
IMOBILIZAÇÃO 0303090227 TRATAMENTO CONSERVADOR DE FRATURA EM MEMBRO SUPERIOR COM IMOBILIZAÇÃO 0303090286 TRATAMENTO CONSERVADOR DE LESÃO LIGAMENTAR EM MEMBRO COM IMOBILIZAÇÃO 0309050030 SESSÃO DE ELETROESTIMULAÇÃO 0309050057 SESSÃO DE MASSOTERAPIA 0401010015 CURATIVO GRAU II C/ OU S/ DEBRIDAMENTO 0401010031 DRENAGEM DE ABSCESSO 0401010058 EXCISAO DE LESAO E/OU SUTURA DE FERIMENTO DA PELE ANEXOS E MUCOSA 0401010066 EXCISÃO E/OU SUTURA SIMPLES DE PEQUENAS LESÕES / FERIMENTOS DE PELE / ANEXOS E MUCOSA 0401010074 EXERESE DE TUMOR DE PELE E ANEXOS / CISTO SEBACEO / LIPOMA 0401010074 EXERESE DE TUMOR DE PELE E ANEXOS / CISTO SEBACEO / LIPOMA 04010101012 RETIRADA DE CORPO ESTRANHO SUBCUTANEO 0401020177 CIRURGÍA DE UNHA (CANTOPLASTIA) 0404010308 RETIRADA DE CORPO ESTRANHO DA CAVIDADE AUDITIVA E NASAL 0404010318 RETIRADA DE CORPO ESTRANHO DE OUVIDO / FARINGE / LARINGE / NARIZ 0404020615 REDUÇÃO DE LUXAÇÃO TÊMPORO-MANDIBULAR	42 1 4 3 3 1 469 47 3 1 3 16 3 13 3
IMOBILIZAÇÃO 0303090227 TRATAMENTO CONSERVADOR DE FRATURA EM MEMBRO SUPERIOR COM IMOBILIZAÇÃO 0303090286 TRATAMENTO CONSERVADOR DE LESÃO LIGAMENTAR EM MEMBRO COM IMOBILIZAÇÃO 0309050030 SESSÃO DE ELETROESTIMULAÇÃO 0309050057 SESSÃO DE MASSOTERAPIA 0401010015 CURATIVO GRAU II C/ OU S/ DEBRIDAMENTO 0401010031 DRENAGEM DE ABSCESSO 0401010058 EXCISAO DE LESAO E/OU SUTURA DE FERIMENTO DA PELE ANEXOS E MUCOSA 0401010066 EXCISÃO E/OU SUTURA SIMPLES DE PEQUENAS LESÕES / FERIMENTOS DE PELE / ANEXOS E MUCOSA 0401010074 EXERESE DE TUMOR DE PELE E ANEXOS / CISTO SEBACEO / LIPOMA 0401010014 INCISAO E DRENAGEM DE ABSCESSO 0401011012 RETIRADA DE CORPO ESTRANHO SUBCUTANEO 0401020177 CIRURGIA DE UNHA (CANTOPLASTIA) 0404010318 RETIRADA DE CORPO ESTRANHO DA CAVIDADE AUDITIVA E NASAL 0404010318 RETIRADA DE CORPO ESTRANHO DE OUVIDO / FARINGE / LARINGE / NARIZ 0404020615 REDUÇÃO DE LUXAÇÃO TÊMPORO-MANDIBULAR 0408020229 REDUÇÃO INCRUENTA DE LUXAÇÃO / FRATURA-LUXAÇÃO DO COTOVELO 0409070173 EXTRACAO DE CORPO ESTRANHO DA VAGINA	42 1 4 3 3 1 469 47 3 1 3 16 3 13 3 1
IMOBILIZAÇÃO 0303090227 TRATAMENTO CONSERVADOR DE FRATURA EM MEMBRO SUPERIOR COM IMOBILIZAÇÃO 0303090286 TRATAMENTO CONSERVADOR DE LESÃO LIGAMENTAR EM MEMBRO COM IMOBILIZAÇÃO 0309050030 SESSÃO DE ELETROESTIMULAÇÃO 0309050057 SESSÃO DE MASSOTERAPIA 0401010015 CURATIVO GRAU II C/ OU S/ DEBRIDAMENTO 0401010031 DRENAGEM DE ABSCESSO 0401010058 EXCISAO DE LESAO E/OU SUTURA DE FERIMENTO DA PELE ANEXOS E MUCOSA 0401010066 EXCISÃO E/OU SUTURA SIMPLES DE PEQUENAS LESÕES / FERIMENTOS DE PELE / ANEXOS E MUCOSA 0401010074 EXERESE DE TUMOR DE PELE E ANEXOS / CISTO SEBACEO / LIPOMA 040101014 INCISAO E DRENAGEM DE ABSCESSO 0401010121 RETIRADA DE CORPO ESTRANHO SUBCUTANEO 0401020177 CIRURGIA DE UNHA (CANTOPLASTIA) 0404010308 RETIRADA DE CORPO ESTRANHO DA CAVIDADE AUDITIVA E NASAL 0404010318 RETIRADA DE CORPO ESTRANHO DE OUVIDO / FARINGE / LARINGE / NARIZ 0404020615 REDUÇÃO DE LUXAÇÃO TÊMPORO-MANDIBULAR	42 1 4 3 3 1 469 47 3 1 3 16 3 13 3

CENTRO DE REABILITAÇÃO ¿ RENASCER
Linha: Procedimento
Coluna: mês de processamento
Incremento: frequência
Seleções disponíveis: ano de processamento e estabelecimento cnes

Procedimentos realizados	Total
0101010036 PRÁTICA CORPORAL / ATIVIDADE FÍSICA EM GRUPO	907
0101030029 VISITA DOMICILIAR/INSTITUCIONAL POR PROFISSIONAL DE NÍVEL	
SUPERIOR	22
0214010015 GLICEMIA CAPILAR	117
0301010048 CONSULTA DE PROFISSIONAIS DE NIVEL SUPERIOR NA ATENÇÃO	
ESPECIALIZADA (EXCETO MÉDICO)	5.936
0301040044 TERAPIA INDIVIDUAL	925
0301070113 TERAPIA FONOAUDIOLÓGICA INDIVIDUAL	1
0301100039 AFERIÇÃO DE PRESSÃO ARTERIAL	641
0302020039 ATENDIMENTO FISIOTERAPÊUTICO EM PACIENTE NO PRÉ E PÓS CIRURGIA	
ONCOLÓGICA	5
0302040021 ATENDIMENTO FISIOTERAPÊUTICO EM PACIENTE COM TRANSTORNO	
RESPIRATÓRIO SEM COMPLICAÇÕES SISTÊMICAS	9
0302040048 ATENDIMENTO FISIOTERAPÊUTICO EM PACIENTE PRÉ/PÓS CIRURGIA	
CARDIOVASCULAR	14
0302050019 ATENDIMENTO FISIOTERAPÊUTICO EM PACIENTES NO PRÉ E PÓS-	
OPERATÓRIO NAS DISFUNÇÕES MÚSCULO ESQUE	1.816
0302050027 ATENDIMENTO FISIOTERAPÊUTICO NAS ALTERAÇÕES MOTORAS	1.710
0302060014 ATENDIMENTO FISIOTERAPÊUTICO EM PACIENTES COM DISTÚRBIOS	
NEURO-CINÉTICO-FUNCIONAIS SEM COMPLICAÇ	139
0302060022 ATENDIMENTO FISIOTERAPÊUTICO EM PACIENTES COM DISTÚRBIOS	
NEURO-CINÉTICO-FUNCIONAIS COM COMPLICAÇ	204
0302060030 ATENDIMENTO FISIOTERAPÊUTICO NAS DESORDENS DO	
DESENVOLVIMENTO NEURO MOTOR	44
0302060049 ATENDIMENTO FISIOTERAPÊUTICO EM PACIENTE C/ COMPROMETIMENTO	
COGNITIVO	14
0302060057 ATENDIMENTO FISIOTERAPÊUTICO EM PACIENTE NO PRÉ/PÓS-	
OPERATÓRIO DE NEUROCIRURGIA	11
0302070036 ATENDIMENTO FISIOTERAPÊUTICO EM PACIENTE COM SEQÜELAS POR	
QUEIMADURAS (MÉDIO E GRANDE QUEIMADOS)	4
Total	12.519
Fonte: SIA/TABWIN	

Linha: Procedimento	
Coluna: mês de processamento	
Incremento: frequência	
Seleções disponíveis: ano de processamento e estabelecimento cnes	
Procedimentos realizados	Total
0101010010 ATIVIDADE EDUCATIVA / ORIENTAÇÃO EM GRUPO NA ATENÇÃO	
PRIMÁRIA	5
0101040024 AVALIAÇÃO ANTROPOMÉTRICA	448
0201020041 COLETA DE MATERIAL PARA EXAME LABORATORIAL	596
0201020050 COLETA DE SANGUE PARA TRIAGEM NEONATAL	1
0212020064 PROCESSAMENTO DE SANGUE	616
0214010058 TESTE RÁPIDO PARA DETECÇÃO DE INFECÇÃO PELO HIV	157
0214010074 TESTE RÁPIDO PARA SÍFILIS	157
0214010090 TESTE RÁPIDO PARA DETECÇÃO DE HEPATITE C	156
0214010104 TESTE RÁPIDO PARA DETECÇÃO DE INFECÇÃO PELO HBV	159
0214010163 TESTE RÁPIDO PARA DETECÇÃO DE SARS-COVID-2	1
0301010030 CONSULTA DE PROFISSIONAIS DE NÍVEL SUPERIOR NA ATENÇÃO	
PRIMÁRIA (EXCETO MÉDICO)	1
0301010048 CONSULTA DE PROFISSIONAIS DE NIVEL SUPERIOR NA ATENÇÃO	
ESPECIALIZADA (EXCETO MÉDICO)	1.521
0301010072 CONSULTA MEDICA EM ATENÇÃO ESPECIALIZADA	461
0301100039 AFERIÇÃO DE PRESSÃO ARTERIAL	440
Total	4.719
Fonte: SIA/TABWIN	

CENTRO DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL ¿ CAPS	
Linha: Procedimento	
Coluna: mês de processamento	
Incremento: frequência	
Seleções disponíveis: ano de processamento e estabelecimento cnes	
Procedimentos realizados	Total
0101010010 ATIVIDADE EDUCATIVA / ORIENTAÇÃO EM GRUPO NA ATENÇÃO	
PRIMÁRIA	1
0101040024 AVALIAÇÃO ANTROPOMÉTRICA	91
0214010015 GLICEMIA CAPILAR	1
0301050031 ASSISTÊNCIA DOMICILIAR POR EQUIPE MULTIPROFISSIONAL NA ATENÇÃO	
ESPECIALIZADA	17
0301080143 ATENDIMENTO EM OFICINA TERAPEUTICA I - SAUDE MENTAL	548
0301080194 ACOLHIMENTO DIURNO DE PACIENTE EM CENTRO DE ATENÇÃO	
PSICOSSOCIAL	352
0301080208 ATENDIMENTO INDIVIDUAL DE PACIENTE EM CENTRO DE ATENÇÃO	
PSICOSSOCIAL	880
0301080216 ATENDIMENTO EM GRUPO DE PACIENTE EM CENTRO DE ATENÇÃO	
PSICOSSOCIAL	190
0301080224 ATENDIMENTO FAMILIAR EM CENTRO DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL	27
0301080232 ACOLHIMENTO INICIAL POR CENTRO DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL	190
0301080240 ATENDIMENTO DOMICILIAR PARA PACIENTES DE CENTRO DE ATENÇÃO	
PSICOSSOCIAL E/OU FAMILIARES	34
0301080259 AÇÕES DE ARTICULAÇÃO DE REDES INTRA E INTERSETORIAIS	61
0301080267 FORTALECIMENTO DO PROTAGONISMO DE USUÁRIOS DE CENTRO DE	
ATENÇÃO PSICOSSOCIAL E SEUS FAMILIARES	66
0301080291 ATENÇÃO ÀS SITUAÇÕES DE CRISE	8

0301080305 MATRICIAMENTO DE EQUIPES DA ATENÇÃO BÁSICA	17
0301080348 AÇÕES DE REABILITAÇÃO PSICOSSOCIAL	55
0301080356 PROMOÇÃO DE CONTRATUALIDADE NO TERRITÓRIO	4
0301100012 ADMINISTRACAO DE MEDICAMENTOS NA ATENCAO ESPECIALIZADA.	487
0301100039 AFERIÇÃO DE PRESSÃO ARTERIAL	6
Total	3.035
Fonte: SIA/TABWIN	

, ,	
AMBULATÓRIO DE SAÚDE MENTAL INFANTO JUVENIL	
Linha: Procedimento	
Coluna: mês de processamento	
Incremento: frequência	
Seleções disponíveis: ano de processamento e estabelecimento cnes	
Procedimentos realizados	Total
0101010028 ATIVIDADE EDUCATIVA / ORIENTAÇÃO EM GRUPO NA ATENÇÃO	20
ESPECIALIZADA	28
0101030029 VISITA DOMICILIAR/INSTITUCIONAL POR PROFISSIONAL DE NÍVEL	
SUPERIOR	4
0101040024 AVALIAÇÃO ANTROPOMÉTRICA	151
0214010058 TESTE RÁPIDO PARA DETECÇÃO DE INFECÇÃO PELO HIV	1
0214010074 TESTE RÁPIDO PARA SÍFILIS	1
0301010030 CONSULTA DE PROFISSIONAIS DE NÍVEL SUPERIOR NA ATENÇÃO	10
PRIMÁRIA (EXCETO MÉDICO)	12
0301010048 CONSULTA DE PROFISSIONAIS DE NIVEL SUPERIOR NA ATENÇÃO	2.210
ESPECIALIZADA (EXCETO MÉDICO)	2.210
0301010064 CONSULTA MEDICA EM ATENÇÃO PRIMÁRIA	1
0301010072 CONSULTA MEDICA EM ATENÇÃO ESPECIALIZADA	682
0301040036 TERAPIA EM GRUPO	37
0301040044 TERAPIA INDIVIDUAL	1
0301050031 ASSISTÊNCIA DOMICILIAR POR EQUIPE MULTIPROFISSIONAL NA ATENÇÃO	2
ESPECIALIZADA	2
0301100012 ADMINISTRACAO DE MEDICAMENTOS NA ATENCAO ESPECIALIZADA.	2
0301100039 AFERIÇÃO DE PRESSÃO ARTERIAL	123
Total	3.255
Fonte: SIA/TABWIN	

CENTRO ESPECIALIZADO SINTOMÁTICO RESPIRATÓRIO	
Linha: Procedimento	
Coluna: mês de processamento	
Incremento: frequência	
Seleções disponíveis: ano de processamento e estabelecimento cnes	
Procedimentos realizados	Total
0101040024 AVALIAÇÃO ANTROPOMÉTRICA	1.578
0204030153 RADIOGRAFIA DE TORAX (PA E PERFIL)	84
0204030170 RADIOGRAFIA DE TORAX (PA)	4
0214010015 GLICEMIA CAPILAR	77
0214010163 TESTE RÁPIDO PARA DETECÇÃO DE SARS-COVID-2	8.139
0301010030 CONSULTA DE PROFISSIONAIS DE NÍVEL SUPERIOR NA ATENÇÃO	
PRIMÁRIA (EXCETO MÉDICO)	8
0301010048 CONSULTA DE PROFISSIONAIS DE NIVEL SUPERIOR NA ATENÇÃO	
ESPECIALIZADA (EXCETO MÉDICO)	7.047
0301010064 CONSULTA MEDICA EM ATENÇÃO PRIMÁRIA	29
0301010072 CONSULTA MEDICA EM ATENÇÃO ESPECIALIZADA	10.015
0301010161 CONSULTA/ATENDIMENTO DOMICILIAR NA ATENÇÃO ESPECIALIZADA	12
0301040079 ESCUTA INICIAL / ORIENTAÇÃO (ACOLHIMENTO A DEMANDA ESPONT	
NEA)	20
0301060029 ATENDIMENTO DE URGENCIA C/ OBSERVACAO ATE 24 HORAS EM	
ATENCAO ESPECIALIZADA	700
0301060096 ATENDIMENTO MEDICO EM UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO	1.776
0301060118 ACOLHIMENTO COM CLASSIFICAÇÃO DE RISCO	8.551
0301100012 ADMINISTRACAO DE MEDICAMENTOS NA ATENCAO ESPECIALIZADA.	2.396
0301100039 AFERIÇÃO DE PRESSÃO ARTERIAL	891
0301100101 INALAÇÃO / NEBULIZAÇÃO	8
0301100195 ADMINISTRAÇÃO DE MEDICAMENTOS POR VIA ENDOVENOSA	98
0301100209 ADMINISTRAÇÃO DE MEDICAMENTOS POR VIA INTRAMUSCULAR	56
0301100217 ADMINISTRAÇÃO DE MEDICAMENTOS POR VIA ORAL	3
Total	41.492
Fonte: SIA/TABWIN	

s.	
CEO MARIA LOURDES DE LIMA	
Linha: Procedimento	
Coluna: mês de processamento	
Incremento: frequência	
Seleções disponíveis: ano de processamento e estabelecimento cnes	_
Procedimentos realizados	Total
0101020058 APLICAÇÃO DE CARIOSTÁTICO (POR DENTE)	11
0101020066 APLICAÇÃO DE SELANTE (POR DENTE)	12
0101020074 APLICAÇÃO TÓPICA DE FLÚOR (INDIVIDUAL POR SESSÃO)	142
0101020082 EVIDENCIAÇÃO DE PLACA BACTERIANA	132
0101020090 SELAMENTO PROVISÓRIO DE CAVIDADE DENTÁRIA	421
0201010348 BIÓPSIA DE OSSO DO CRÂNIO E DA FACE	1
0201010526 BIÓPSIA DOS TECIDOS MOLES DA BOCA	11
0204010179 RADIOGRAFIA PANORAMICA	31

0204010217 RADIOGRAFIA INTERPROXIMAL (BITE WING)	1
0204010225 RADIOGRAFIA PERIAPICAL	662
0206010044 TOMOGRAFIA COMPUTADORIZADA DE FACE / SEIOS DA FACE / ARTICULACOES TEMPORO-MANDIBULARES	9
0301010048 CONSULTA DE PROFISSIONAIS DE NIVEL SUPERIOR NA ATENÇÃO ESPECIALIZADA (EXCETO MÉDICO)	2.095
0301040079 ESCUTA INICIAL / ORIENTAÇÃO (ACOLHIMENTO A DEMANDA ESPONT	
NEA)	40
0301060061 ATENDIMENTO DE URGENCIA EM ATENCAO ESPECIALIZADA	1
0301100152 RETIRADA DE PONTOS DE CIRURGIAS (POR PACIENTE)	6
0307010015 CAPEAMENTO PULPAR	23
0307010031 RESTAURAÇÃO DE DENTE PERMANENTE ANTERIOR COM RESINA COMPOSTA	48
0307010082 RESTAURAÇÃO DE DENTE DECÍDUO POSTERIOR COM RESINA COMPOSTA	54
0307010104 RESTAURAÇÃO DE DENTE DECÍDUO POSTERIOR COM IONÔMERO DE VIDRO	177
0307010112 RESTAURAÇÃO DE DENTE DECÍDUO ANTERIOR COM RESINA COMPOSTA.	134
0307010112 RESTAURAÇÃO DE DENTE DECIDOO AIVIENDO COM RESINA COMPOSTA. 0307010120 RESTAURAÇÃO DE DENTE PERMANENTE POSTERIOR COM RESINA	134
COMPOSTA	63
0307010147 ADEQUAÇÃO DO COMPORTAMENTO DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA	57
0307010155 ADEQUAÇÃO DO COMPORTAMENTO DE CRIANÇAS	59
0307020010 ACESSO A POLPA DENTARIA E MEDICACAO (POR DENTE)	262
0307020029 CURATIVO DE DEMORA C/ OU S/ PREPARO BIOMECANICO	115
0307020037 TRATAMENTO ENDODÔNTICO DE DENTE DECÍDUO	1
0307020045 TRATAMENTO ENDODÔNTICO DE DENTE PERMANENTE BIRRADICULAR	52
0307020053 TRATAMENTO ENDODÔNTICO DE DENTE PERMANENTE COM TRÊS OU MAIS RAÍZES	78
0307020061 TRATAMENTO ENDODÔNTICO DE DENTE PERMANENTE UNIRRADICULAR	73
0307020070 PULPOTOMIA DENTÁRIA	21
0307020088 RETRATAMENTO ENDODÔNTICO EM DENTE PERMANENTE BI-RADICULAR	1
0307020118 SELAMENTO DE PERFURAÇÃO RADICULAR	2
0307030024 RASPAGEM ALISAMENTO SUBGENGIVAIS (POR SEXTANTE)	56
0307030032 RASPAGEM CORONO-RADICULAR (POR SEXTANTE)	546
0307030040 PROFILAXIA / REMOÇÃO DA PLACA BACTERIANA	876
0307030059 RASPAGEM ALISAMENTO E POLIMENTO SUPRAGENGIVAIS (POR SEXTANTE)	330
0307040070 MOLDAGEM DENTO-GENGIVAL P/ CONSTRUCAO DE PROTESE DENTARIA	231
0307040089 REEMBASAMENTO E CONSERTO DE PROTESE DENTARIA	1
0307040151 AJUSTE OCLUSAL	474
0307040160 INSTALAÇÃO DE PRÓTESE DENTÁRIA	163
0401010082 FRENÉCTOMIA/FRENOTOMIA.	12
0404020054 DRENAGEM DE ABSCESSO DA BOCA E ANEXOS	2
0404020100 EXCISÃO EM CUNHA DE LÁBIO	1
0414020057 CORREÇÃO DE IRREGULARIDADES DE REBORDO ALVEOLAR	15
0414020120 EXODONTIA DE DENTE DECÍDUO	65
0414020138 EXODONTIA DE DENTE PERMANENTE	50
0414020154 GENGIVECTOMIA (POR SEXTANTE)	2
0414020162 GENGIVOPLASTIA (POR SEXTANTE)	5
0414020278 REMOÇÃO DE DENTE RETIDO (INCLUSO / IMPACTADO)	317
0414020294 REMOÇÃO DE TORUS E EXOSTOSES	1
0414020405 ULOTOMIA/ULECTOMIA	7
0414020430 EXODONTIA DE DENTE SUPRANUMERÁRIO	2
0701070099 PROTESE PARCIAL MANDIBULAR REMOVIVEL	47
0701070102 PROTESE PARCIAL MAXILAR REMOVIVEL	31
0701070129 PROTESE TOTAL MANDIBULAR	16
0701070137 PROTESE TOTAL MAXILAR	40
Total	8.085
Fonte: SIA/TABWIN	

ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA

O município de Sorriso possui uma Central de Abastecimento de Farmácias, três Farmácias Cidadãs, onde as medicações da Relação Municipal de Medicamentos Essenciais - REMUME são dispensadas aos usuários, uma unidade de distribuição de medicamentos em domicílio para pessoas elegíveis e um departamento de Alto Custo.

VIGILÂNCIA EM SAÚDE

A Vigilância em Saúde é um dos pilares de sustentação do princípio da integralidade da atenção. Desta forma, pode ser entendida como a prática: da integração intra-institucional entre as Vigilâncias Epidemiológica, Sanitária, Ambiental e Saúde do Trabalhador.

O Serviço de Vigilância em Saúde, atuam hoje em três frentes no município de Sorriso: Epidemiológica, Ambiental e Sanitária. As demandas de saúde do trabalhador são absorvidas dentro dessas três esferas. Os três setores trabalham na sede administrativa da Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento.

IMUNIZAÇÕES

No quadro abaixo estão elencadas as vacinas do calendário básico nacional com as suas coberturas em porcentagem (%) no município de Sorriso, entre 2017 a 2021.

Cobertura vacinal (%) segundo tipo de imunobiológico, 2017-2021, Sorriso ¿ MT.

IMUNOBIOLÓGICOS	2018	2019	2020	2021	2022*
BCG	113,95	113,74	118,84	99,85	75,11
Hepatite B em crianças até 30 dias	103,25	98,14	97,74	93,86	69,60
Rotavírus Humano	107,46	106,32	106,38	92,02	62,25
Meningococo C	103,85	107,13	117,28	92,47	72,13
Hepatite B	99,64	73,39	78,78	78,31	68,07
Penta	99,64	73,39	78,78	78,31	68,07

TOTAL	98,09	95,27	100,06	88,59	61,87
Varicela	-	-	-	-	60,64
dTpa gestante	86,13	88,47	9,25	-	16,85
tríplice acelular gestante	69,05	73,49	5,73		
Dupla adulto e				-	10,26
Tríplice Bacteriana(DTP)(1º ref)	91,34	64,75	108,99	79,00	60,34
DTP REF (4 e 6 anos)	120,00	70,12	169,22	109,78	-
Tetra Viral(SRC+VZ)	69,51	98,72	73,04	-	-
Tríplice Viral D2	94,47	104,23	110,32	76,13	57,50
Tríplice Viral D1	103,91	98,03	113,04	91,08	72,74
Poliomielite(1º ref)	92,30	91,83	111,83	78,36	68,91
Meningococo C (1º ref)	95,19	107,59	126,55	89,90	73,43
Pneumocócica(1º ref)	97,84	96,52	109,45	89,85	73,58
Hepatite A	94,71	107,30	119,65	90,94	65,54
Febre Amarela	99,94	91,19	97,80	79,84	58,73
Poliomielite 4 anos	117,94	125,19	148,48	99,30	-
Poliomielite	101,92	102,72	111,25	88,66	66,92
Pneumocócica	110,22	109,45	121,97	94,06	74,81

Fonte: Datasus- Sipni

Data de atualização dos dados:15/08/2022

Com relação às imunizações, o município de Sorriso vem desenvolvendo campanhas de vacinação atingindo em grande parte o que é preconizado pelo Ministério da Saúde. Com isso, demonstra na melhoria e qualidade no controle e avaliação na vigilância em saúde do município ao longo dos anos.

COMPLEXO REGULADOR

A Central de Regulação do município de Sorriso tem por objetivo ordenar o acesso a procedimentos ambulatoriais de média e alta complexidade, disponíveis na Rede Pública Municipal, Regional e Estadual de Saúde e nos Prestadores privados, disponibilizando a população do município atendimento integrais a Saúde, dentro da capacidade de resolução local e, quando esgotados os recursos locais, o encaminhamento dos usuários é encaminhado para a referência regional e/ou estadual (Tratamento fora de domicílio).

São atribuições da Central de Regulação de Marcação de Exames e Consultas Especializadas:

Avaliar as solicitações enviadas pelos profissionais de saúde, encaminhadas pelas unidades de Saúde e proceder ao agendamento, agilizando o acesso para os pacientes portadores de casos clínicos de maior gravidade;

Marcar as consultas definidas para cada unidade de saúde de acordo com a pactuação de mecanismos de marcação, distribuindo as consultas dentro de cotas pré-definidas;

Localizar pontos de estrangulamento referentes as maiores demandas de consultas e exames diagnósticos a partir das solicitações realizadas;

Organizar a marcação de consultas especializadas de forma a minimizar a perda por desistência e ou impedimentos;

Encaminhar para avaliação processos de usuários com necessidades de Tratamento Fora de Domicílio; Encaminhar ao usuário passagem para a referência em tratamento fora de domicílio;

Gerenciar e controlar a frota de veículos da Secretaria Municipal de Saúde.

O atendimento na atenção especializada do nosso município se dá primariamente através do Consórcio Público de Saúde Vale do Teles Pires, oferecendo atualmente atendimento em diversas especialidades.

SAÚDE SUPLEMENTAR

Segundo dados da Agência Suplementar de Saúde (ANS), no município de Sorriso, em dezembro de 2021, 20,30% da população possuíam assistência médica particular e 6,39% utilizavam-se de assistência odontológica exclusiva. Observa-se no que o a cobertura da população por planos da saúde suplementar aumentou, sendo que em dezembro de 2020 a cobertura de assistência médica particular era de 18,81%.

Cobertura da Saúde Suplementar segundo assistência médica e odontológica em Sorriso.

		embro 021	Março 2022	
Tipo de Contratação	Assistência Médica	Exclusivo Odontológico	Assistência Médica	Exclusivo Odontológico
Total de indivíduos Cobertura Saúde Suplementar	19.277	6.065	19.531	6.080
População Residente Estimada	94	.941*	94	.941*
Cobertura Saúde Suplementar	20,30%	6,39%	20,57%	6,40%

Fonte: SIB/ANS/MS

*IBGE cidades

PROGRAMA PREVINE BRASIL

O programa Previne Brasil foi instituído pela Portaria nº 2.979, de 12 de novembro de 2019. Esse modelo de financiamento modifica as formas de repasse das transferências da atenção básica para os municípios, tem como base três critérios: capitação ponderada, pagamento por desempenho e incentivo para ações estratégicas.

O princípio desse programa é a estruturação de um modelo de financiamento focado em aumentar o acesso das pessoas aos serviços da Atenção Primária e o vínculo entre população e equipe. Equilibra valores financeiros per capita referentes à população efetivamente cadastrada nas equipes de Saúde da Família e de Atenção Primária, com o grau de desempenho assistencial das equipes somado a incentivos específicos.

Sorriso obteve os seguintes resultados

I ¿ Proporção de gestantes com pelo menos 6 (seis) consultas pré-natal realizadas, sendo a 1ª até a 20ª semana de gestação	45%	68%
II ¿ Proporção de gestantes com realização de exames para sífilis e HIV	60%	88%
III ¿ Proporção de gestantes com atendimento odontológico realizado	60%	79%
IV ¿ Cobertura de exame citopatológico	40%	30%
V ¿ Cobertura vacinal de poliomielite inativa e de pentavalente	95%	70%
VI ¿ Percentual de pessoas hipertensas com pressão arterial aferida em cada semestre	50%	23%
VII ¿ Percentual de diabéticos com solicitação de hemoglobina glicada	50%	23%

Fonte: SISAB

5. Rede Física Prestadora de Serviços ao SUS

5.1. Por tipo de estabelecimento e gestão

Período 04/2022

Rede física de estabelecimentos de saúde por tipo de estabelecimentos				
Tipo de Estabelecimento	Dupla	Estadual	Municipal	Total
FARMACIA	0	0	4	4
UNIDADE MOVEL DE NIVEL PRE-HOSPITALAR NA AREA DE URGENCIA	0	0	1	1
CENTRO DE SAUDE/UNIDADE BASICA	0	0	27	27
TELESSAUDE	0	0	1	1
HOSPITAL GERAL	0	1	3	4
CENTRO DE ATENCAO PSICOSSOCIAL	0	0	1	1
UNIDADE DE APOIO DIAGNOSE E TERAPIA (SADT ISOLADO)	0	0	25	25
POSTO DE SAUDE	0	0	2	2
CONSULTORIO ISOLADO	0	0	19	19
CENTRAL DE GESTAO EM SAUDE	0	0	2	2
CLINICA/CENTRO DE ESPECIALIDADE	0	0	5	5
POLO ACADEMIA DA SAUDE	0	0	1	1
CENTRO DE APOIO A SAUDE DA FAMILIA	0	0	1	1
POLICLINICA	0	0	6	6
CENTRAL DE REGULACAO DO ACESSO	0	0	1	1
PRONTO ATENDIMENTO	0	0	1	1
Total	0	1	100	101

Observação: Os dados apresentados referem-se ao número de estabelecimentos de saúde públicos ou prestadores de serviços ao SUS Fonte: Cadastro Nacional de Estabelecimentos de Saúde (CNES)
Data da consulta: 08/08/2022.

5.2. Por natureza jurídica

Período 04/2022

Rede física de estabelecimentos de saúde por natureza jurídica						
Natureza Jurídica	Municipal	Estadual	Dupla	Total		
ADMINISTRACAO PUBLICA						
CONSORCIO PUBLICO DE DIREITO PUBLICO (ASSOCIACAO PUBLICA)	1	0	0	1		
ESTADO OU DISTRITO FEDERAL	0	1	0	:		
MUNICIPIO	45	0	0	45		
ORGAO PUBLICO DO PODER EXECUTIVO ESTADUAL OU DO DISTRITO FEDERAL	1	0	0	:		
ENTIDADES EMPRESARIAIS						
SOCIEDADE ANONIMA FECHADA	1	0	0	1		
EMPRESARIO (INDIVIDUAL)	10	0	0	10		
SOCIEDADE SIMPLES LIMITADA	1	0	0	1		
EMPRESA INDIVIDUAL DE RESPONSABILIDADE LIMITADA (DE NATUREZA EMPRESARIA)	6	0	0	6		
SOCIEDADE EMPRESARIA LIMITADA	34	0	0	34		
ENTIDADES SEM FINS LUCRATIVOS						
ASSOCIACAO PRIVADA	1	0	0	1		
PESSOAS FISICAS						
Total	100	1	0	101		

Observação: Os dados apresentados referem-se ao número de estabelecimentos de saúde públicos ou prestadores de serviços ao SUS Fonte: Cadastro Nacional de Estabelecimentos de Saúde (CNES)
Data da consulta: 08/08/2022.

5.3. Consórcios em saúde

Período 2022

Participação em consórcios			
CNPJ	Natureza	Area de atuação	Participantes

Participação em consórcios			
CNPJ	Natureza	Area de atuação	Participantes
23019551000100	Direito Privado	Serviços de apoio ao diagnóstico Transporte sanitário Assistência médica e ambulatorial Urgência e emergência Atenção básica Compra de medicamentos Consulta médica especializada Contratação de consultoria e/ou assessoria técnica	MT / SORRISO

Fonte: DIGISUS Gestor - Módulo Planejamento (DIGISUSGMP) - Consulta Online Data da consulta: 08/08/2022.

• Análises e Considerações sobre Rede Física Prestadora de Serviços ao SUS

A Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento conta com 45 unidades de trabalho de administração pública e municipal que estão distribuídas em várias áreas da cidade e nos três distritos.

O quadro abaixo demonstra todos os estabelecimentos de saúde cadastrados no CNES

A Secretaria Municipal de Saúde realiza o cadastro dos estabelecimentos de saúde no sistema do CNES: Públicos, Conveniados e Privados, que realizam qualquer tipo de serviço de atenção à Saúde no Âmbito do território Municipal. Esses cadastros têm como objetivo de integrar os Sistemas de Informação do Ministério da Saúde. Possibilita maior controle sobre o custeio que o Ministério da Saúde repassa em relação a infraestrutura fornecida pelos Estabelecimentos de Saúde e serve como um instrumento de gestão para auxiliar na tomada de decisões.

A rede física de saúde pública do município procura atender da melhor forma possível às necessidades da população, todavia, a gestão estratégica vem buscando melhorias nas estruturas físicas existentes. A rede física de saúde prestadora de serviços ao SUS sob a gestão municipal realizam procedimentos de atenção básica, média e alta complexidade.

FUNCIONAMENTO DAS UNIDADES DE SAÚDE PÚBLICA

UNIDADES EM FUNCIONAMENTO NO MUNICÍPIO	ATIVIDADES DESENVOLVIDAS
10 COMPANHIA INDEPENDENTE DE BOMBEIROS MILITAR SORRISOMT	SERVICO DE ATENDIMENTO MOVEL DE URGENCIAS
AMBULATORIO DE SAUDE MENTAL INFANTO JUVENIL	SERVIÇO AMBULATORIAL SERVICO DE ATENCAO DOMICILIAR
AME ARI JAEGER	AMBULATÓRIO MULTIPROFISSIONAL DE ESPECIALIDADES
CAF CENTRAL DE ABASTECIMENTO DE FARMACIA	CENTRAL DE ABASTECIMENTO DE FARMACIA
CAPS NOVA VIDA	SERVICO DE ATENCAO PSICOSSOCIAL
CENTRAL DE REGULACAO DE SERVICOS DE SAUDE DE SORRISO MT	REGULACAO DE ACESSO
CENTRO DE REABILITACAO RENASCER	SERVICO DE FISIOTERAPIA, REABILITAÇÃO. PROSISSIONAIS FISISOTERAPIA, FONOUDIOLOGIA, EDUCAÇÃO FÍSICA,ASSISTENCIA SÓCIAL
CENTRO ESPECIALIZADO SINTOMATICO RESPIRATORIO	CONSULTA AMBULATORIAL
CEO MARIA LOURDES DE LIMA	SERVICO DE ATENCAO EM SAUDE BUCAL
CONSORCIO PUBLICO DE SAUDE VALE DO TELES PIRES	CENTRAL DE GESTAO EM SAUDE
FARMACIA CIDADA CENTRAL II	ENTREGA/DISPENSACAO DE MEDICAMENTOS
FARMACIA CIDADA PRIMAVERA III	ENTREGA/DISPENSACAO DE MEDICAMENTOS
FARMACIA CIDADA SAO DOMINGOS I	ENTREGA/DISPENSACAO DE MEDICAMENTOS
HOSPITAL REGIONAL DE SORRISO	HOSPITAL GERAL
	EQUIPE APOIO A SAUDE DA FAMILIA
NUCLEO DE APOIO A SAUDE DA FAMILIA	MÉDICO GINECOLOGISTA E OBSTETRA
NASF I SORRISO	EDUCADOR FÍSICO
	NUTRICIONISTA
NUCLEO INTERMUNICIPAL DE TELESSAUDE REGIAO NORTE MT	TELECONSULTORIA
POLO ACADEMIA DE SAUDE DE SORRISO	POLO DE PREVENCAO DE DOENCAS E AGRAVOS E PROMOCAO DA SAUDE
POSTO DE SAUDE DISTRITO DE CARAVAGIO	ASSISTÊNCIA A SAÚDE BÁSICA CONSULTA AMBULATORIAL IMUNIZAÇÃO
POSTO DE SAUDE UNIAO	ASSISTÊNCIA A SAÚDE BÁSICA CONSULTA AMBULATORIAL, ATENÇÃO DOMICILIAR, IMUNIZAÇÃO

	ASSISTENCIA A SAUDE
	PROCEDIMENTOS ESPECIAIS EM HEMOTERAPIA
CAE CERVICO DE ACCICTENCIA	SERVICO DE ATENCAO PSICOSSOCIAL
SAE SERVICO DE ASSISTENCIA ESPECIALIZADA EM DST AIDS	PROMOCAO DA SAUDE, PREVENCAO DE DOENCAS E AGRAVOS E PRODUCAO DO CUIDADO,
	ENTREGA/DISPENSACAO DE MEDICAMENTOS
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAUDE DE SORRISO MT	CENTRAL DE GESTAO EM SAUDE
UNIDADE BASICA DE SAUDE	EQUIPE DE ATENÇÃO PRIMÁRIA E SAÚDE BUCAL
UNIDADE DE SAUDE DA FAMILIA ANA NERI USF VI	EQUIPE DE SAÚDE DA FAMÍLIA E SAÚDE BUCAL
UNIDADE DE SAUDE DA FAMILIA BELA VISTA USF IV	EQUIPE DE SAÚDE DA FAMÍLIA E SAÚDE BUCAL
UNIDADE DE SAUDE DA FAMILIA BENJAMIN RAISER USF IX	EQUIPE DE SAÚDE DA FAMÍLIA E SAÚDE BUCAL
UNIDADE DE SAUDE DA FAMILIA CENTRO NORTE USF XIV	EQUIPE DE SAÚDE DA FAMÍLIA E SAÚDE BUCAL
UNIDADE DE SAUDE DA FAMILIA CENTRO SUL USF XIII	EQUIPE DE SAÚDE DA FAMÍLIA E SAÚDE BUCAL
UNIDADE DE SAUDE DA FAMILIA FRATERNIDADE USF XVI	EQUIPE DE SAÚDE DA FAMÍLIA E SAÚDE BUCAL
UNIDADE DE SAUDE DA FAMILIA JARDIM AMAZONIA USF VII	EQUIPE DE SAÚDE DA FAMÍLIA E SAÚDE BUCAL
UNIDADE DE SAUDE DA FAMILIA JARDIM CAROLINA USF X	EQUIPE DE SAÚDE DA FAMÍLIA E SAÚDE BUCAL
UNIDADE DE SAUDE DA FAMILIA JARDIM ITALIA USF XVIII	EQUIPE DE SAÚDE DA FAMÍLIA E SAÚDE BUCAL
UNIDADE DE SAUDE DA FAMILIA JARDIM PRIMAVERA USF III	EQUIPE DE SAÚDE DA FAMÍLIA E SAÚDE BUCAL
UNIDADE DE SAUDE DA FAMILIA JONAS PINHEIRO USF XXI	EQUIPE DE SAÚDE DA FAMÍLIA E SAÚDE BUCAL
UNIDADE DE SAUDE DA FAMILIA JOSE ALVES DE OLIVEIRA USF XII	EQUIPE DE SAÚDE DA FAMÍLIA E SAÚDE BUCAL
UNIDADE DE SAUDE DA FAMILIA JOSE VILTO GONCALVES USF XI	EQUIPE DE SAÚDE DA FAMÍLIA E SAÚDE BUCAL
UNIDADE DE SAUDE DA FAMILIA NOVA ALIANCA USF XVII	EQUIPE DE SAÚDE DA FAMÍLIA E SAÚDE BUCAL
UNIDADE DE SAUDE DA FAMILIA ROTA DO SOL USF XX	EQUIPE DE SAÚDE DA FAMÍLIA E SAÚDE BUCAL
UNIDADE DE SAUDE DA FAMILIA RURAL USF XV	EQUIPE DE SAÚDE DA FAMÍLIA E SAÚDE BUCAL
UNIDADE DE SAUDE DA FAMILIA SAO DOMINGOS USF I	EQUIPE DE SAÚDE DA FAMÍLIA E SAÚDE BUCAL
UNIDADE DE SAUDE DA FAMILIA SAO JOSE USF XIX	EQUIPE DE SAÚDE DA FAMÍLIA E SAÚDE BUCAL
UNIDADE DE SAUDE DA FAMILIA SAO MATEUS USF VIII	EQUIPE DE SAÚDE DA FAMÍLIA E SAÚDE BUCAL
UNIDADE DE SAUDE DA FAMILIA VILA BELA USF II	EQUIPE DE SAÚDE DA FAMÍLIA E SAÚDE BUCAL
USF XXII FABIO HIGOR MARQUES TIMOTEO	EQUIPE DE SAÚDE DA FAMÍLIA E SAÚDE BUCAL
USF XXIII MARIA ALVES DE OLIVEIRA DANTA	EQUIPE DE SAÚDE DA FAMÍLIA E SAÚDE BUCAL
USF XXIV VEREADOR JOAO CARLOS ZIMMERMANN	EQUIPE DE SAÚDE DA FAMÍLIA E SAÚDE BUCAL
USF XXV ANEZIA BIAZIN SICHIERI	EQUIPE DE SAÚDE DA FAMÍLIA E SAÚDE BUCAL
UNIDADE MISTA DE SAUDE BOA ESPERANCA USF V	CONSULTA AMBULATORIAL
UPA UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO SARA AKEMI ICHICAVA	PRONTO ATENDIMENTO ATENDIMENTO CONTINUO DE 24 HORAS/DIA (PLANTAO:INCLUI SABADOS, DOMINGOS E FERIADOS)

Fonte: Ministério da Saúde - Cadastro Nacional dos Estabelecimentos de Saúde do Brasil ¿ CNES

CONSÓRCIO PÚBLICO DE SAÚDE VALE DO TELES PIRES

O Consórcio Público de Saúde Vale do Teles Pires constitui-se sobre a forma jurídica de direito público, inscrito sob CNPJ sob n.º 23.01,9.551/0001-00, está situado à Av. Blumenau n. 500, Jardim Amazônia, Sorriso-MT.

O Consórcio de Saúde é formado por 15 municípios da região Médio-norte de Mato Grosso (Sorriso, Sinop, Lucas do Rio Verde, Nova Mutum, Vera, Feliz Natal, União do Sul, Nova Maringá, Cláudia, Nova Ubiratã, Tapurah, Itanhangá, Ipiranga do Norte, Santa Rita do Trivelato e Santa Carmem), que totalizam mais de 500 mil habitantes. O objetivo é fazer a gestão compartilhada dos recursos destinados a média e alta complexidade.

O quadro abaixo demonstra todos os estabelecimentos registrados no município

CNES - Estabelecimentos por Ti	no - Mato Gross	in					
Quantidade por Tipo de Estabel							
Município: 510792 Sorriso		ora jarrarea					
Período:Abr/2022							
	Administração				1		
	Pública						
	Estadual ou	Administração	Administração	Demais	Entidades		
	Distrito	Pública	Pública -	Entidades	sem Fins	Pessoas	
Tipo de Estabelecimento	Federal	Municipal	Outros	Empresariais	Lucrativos	Físicas	Total
ACADEMIA DA SAÚDE	-	1	-	-	-	-	1
CENTRAL DE REGUALAÇÃO	-	1	-	-	-	-	1
CENTRO DE APOIO A SAÚDE							
DA FAMÍLIA-CASF	-	1	-	-	-	-	1
CENTRO DE ATENÇÃO							
HEMOTERÁPICA E/OU							
HEMATOLÓGICA	-	-	-	1	-	-	1
CENTRO DE ATENÇÃO							
PSICOSSOCIAL-CAPS	-	1	-	-	-	-	1
CENTRO DE SAUDE/UNIDADE							
BASICA DE SAUDE	-	27	-	-	-	-	27
CLINICA							
ESPECIALIZADA/AMBULATORIO							
ESPECIALIZADO	-	4	-	2	1	-	7
CONSULTORIO	-	-	-	61	1	22	84
FARMACIA	-	4	-	-	-	-	4
HOSPITAL GERAL	1	-	-	2	1	-	4
POLICLINICA	-	1	-	13	-	-	14
POSTO DE SAUDE	-	2	-	-	-	-	2
PRONTO ANTEDIMENTO	-	1	-	-	-	-	1
SECRETARIA DE SAUDE	-	1	1	-	-	-	2
UNIDADE DE SERVICO DE							
APOIO DE DIAGNOSE E							
TERAPIA	-	-	-	30	-	-	30
UNIDADE MOVEL DE NIVEL							
PRE-HOSP-							
URGENCIA/EMERGENCI	1	-	-	-	-	-	1
TELESAÚDE	-	1	-	-	-	-	1
Total	2	45	1	109	3	22	182
Fonte: Ministério da Saúde - Ca	dastro Naciona	l dos Estabelec	imentos de Saú	de do Brasil -	CNES		•

6. Profissionais de Saúde Trabalhando no SUS

Período 02/2022

Postos de trabalho ocupados, por o	cupação e forma de contratação					
Adm. do Estabelecimento	Formas de contratação	CBOs médicos	CBOs enfermeiro	CBOs (outros) nível superior	CBOs (outros) nível médio	CBOs ACS
Pública (NJ grupo 1, ou 201-1, 203-8)	Estatutários e empregados públicos (0101, 0102)	30	24	47	158	122
	Intermediados por outra entidade (08)	63	33	60	130	0
	Autônomos (0209, 0210)	0	0	0	0	0
	Residentes e estagiários (05, 06)	0	0	0	0	0
	Bolsistas (07)	0	0	0	0	0
	Informais (09)	0	1	0	0	0
Privada (NJ grupos 2 - exceto 201-1,	Intermediados por outra entidade (08)	12	1	0	2	0
203-8 -, 3, 4 e 5)	Celetistas (0105)	3	5	14	28	0
	Autônomos (0209, 0210)	93	1	28	10	0
	Residentes e estagiários (05, 06)	0	0	0	0	0
	Bolsistas (07)	0	0	0	0	0
	Informais (09)	0	0	0	0	0
	Servidores públicos cedidos para a iniciativa privada (10)	0	0	0	0	0

Postos de trabalho ocupados, por C	Contrato Temporário e Cargos em Comissã	io				
Adm. do Estabelecimento	Formas de contratação	CBOs médicos	CBOs enfermeiro	CBOs (outros) nível superior	CBOs (outros) nível médio	CBOs ACS
Pública (NJ grupo 1, ou 201-1, 203-8)	Contratos temporários e cargos em comissão (010301, 0104)	0	0	4	0	0
Privada (NJ grupos 2 - exceto 201-1, 203-8 -, 3, 4 e 5)	Contratos temporários e cargos em comissão (010302, 0104)	3	1	5	10	0

Fonte: Cadastro Nacional de Estabelecimentos de Saúde (CNES)

Data da consulta: 30/08/2022.

Postos de trabalho ocupados, por ocupação e	forma de contratação				
Adm. do Estabelecimento	Formas de contratação	2018	2019	2020	2021
Privada (NJ grupos 2 - exceto 201-1, 203-8 -, 3, 4	Autônomos (0209, 0210)	85	98	117	0
e 5)	Celetistas (0105)	72	82	66	0
	Intermediados por outra entidade (08)	3	3	0	0
	Residentes e estagiários (05, 06)	2	2	1	0
Pública (NJ grupo 1, ou 201-1, 203-8)	Autônomos (0209, 0210)	8	1	3	0
	Bolsistas (07)	2	2	2	0
	Estatutários e empregados públicos (0101, 0102)	488	496	486	0
	Intermediados por outra entidade (08)	222	270	308	0
	Residentes e estagiários (05, 06)	30	29	25	0

Postos de trabalho ocupados, por Contrato To	emporário e Cargos em Comissão				
Adm. do Estabelecimento	Formas de contratação	2018	2019	2020	2021
Privada (NJ grupos 2 - exceto 201-1, 203-8 -, 3, 4 e 5)	Contratos temporários e cargos em comissão (010302, 0104)	63	39	31	0
Pública (NJ grupo 1, ou 201-1, 203-8)	Contratos temporários e cargos em comissão (010301, 0104)	17	6	6	0

Fonte: Cadastro Nacional de Estabelecimentos de Saúde (CNES)

Data da consulta: 30/08/2022.

• Análises e Considerações sobre Profissionais de Saúde Trabalhando no SUS

Todos os profissionais de saúde são registrados no CNES. A seguir o quadro abaixa demonstra detalhadamente os profissionais de saúde.

CNES - Recursos Humanos - Profissionais - Inc	divíduos - segundo CBO	2002 - Mato Gr	OSSO					
Quantidade por Ocupações em geral e Esfera	Jurídica							
Município: 510792 Sorriso								
Período:Abr/2022								
	Administração							
	Pública							
	Estadual ou	Administração	Administração	Demais	Entidades			
	Distrito	Pública	Pública -	Entidades	sem Fins	Pessoas		
Ocupações em geral	Federal	Municipal	Outros	Empresariais	Lucrativos	Físicas	Total	
PESSOAL DE SAÚDE - NÍVEL SUPERIOR	119	207	2	209	22	18		577

	1	1	1	1	1	1	
Assistente Social	6	5	-	1	-	-	12
Farmacêutico	8	11	2	1	-	=	22
Médico Cirurgião Geral	=	-	=	2	-	-	2
Médico Clínico	20	24	-	39	4	-	87
Enfermeiro	40	53	-	32	3	-	128
Enfermeiro da estratégia de saúde da família	_	25	_	_	-	-	25
Enfermeiro de centro cir£rgico	_	_	_	2	-	_	2
Enfermeiro do trabalho	_	_	_	1	_	_	1
Enfermeiro obstétrico	4	_	_		_	_	4
Fisioterapeuta geral	22	19	_	11	1	7	60
Fisioterapeuta neurofuncional	_		_	_	1	_	1
Fisioterapeuta traumato-ortopédica funcional	_	_	_	_		1	1
Fonoaudiólogo	_	2	_	8	_		10
Médico Ginecologista Obstetra	2		_	3	1	_	6
Médico da estratégia de Saúde da Família		9	_		_	_	9
Nutricionista	3	4	_	4	2	1	14
Cirurgião dentista - clínico geral	1	6	_	7	3	_	17
Cirurgião dentista - endodontista		2			_		2
Cirurgião dentista - implantodontista				1			1
Cirurgião dentista - implantodontista Cirurgião dentista - odontologia para pacientes co	_	1	_	_	_	_	1
Cirurgião dentista - odontologia para pacientes co	_	_	_	2	_		2
Cirurgião dentista - odontopediatra Cirurgião dentista - ortopedista e ortodontista	_	_	_	1			
	-	-	-	_	-	-	1
Cirurgião dentista - patologista bucal	-	-	-	1	-	-	1
Cirurgião dentista - periodontista	-	1	-	-	-	-	1
Cirurgião dentista - protesista	-	2	-	-	-	-	2
Cirurgião dentista - traumatologista bucomaxilofac	1	-	-	1	-	-	2
Cirurgião-dentista da estratégia de saúde da famíl	-	24	-		-	-	24
Médico Pediatra	2	1	-	4	-	2	9
Psicólogo Clínico	1	7	-	18	5	3	34
Psicólogo Hospitalar	1	-	-	-	-	-	1
Psicólogo do trânsito	-	-	-	3	-	-	3
Médico psiquiatra	-	-	-	3	-	-	3
Médico em radiologia e diagnóstico por imagem	1	-	-	7	-	-	8
Médico acupunturista	-	-	-	1	-	-	1
Médico alergista e imunologista	-	-	-	1	-	-	1
Médico anatomopatologista	=	=	=	2	-	=	2
Médico angiologista	=	=	=	1	-	-	1
Médico cardiologista	1	-	-	3	-	-	4
Médico cirurgião do aparelho digestivo	-	-	-	1	-	-	1
Médico cirurgião plástico	-	-	-	2	-	-	2
Médico dermatologista	=	1	=	2	-	1	4
Médico do trabalho	-	-	-	2	-	-	2
Médico em cirurgia vascular	-	-	-	1	-	1	2
Médico em medicina de tráfego	-	-	-	3	-	-	3
Médico em medicina intensiva	-	-	-	2	-	-	2
Médico endocrinologista e metabologista	-	-	-	1	-	-	1
Médico homeopata	-	-	-	-	1	-	1
Médico infectologista	1	-	-	-	-	-	1
Médico neurologista	2	-	-	2	-	-	4
Médico nutrologista	-	-	-	-	-	1	1
Médico oftalmologista	-	2	-	3	-	1	6
Médico oncologista clínico	-	-	-	2	1	-	3
Médico ortopedista e traumatologista	1	4	=	1	-	-	6
Médico otorrinolaringologista	=	1	=	2	-	-	3
Médico urologista	-	1	-	1	-		2
OUTRAS OCUPAÇÕES DE NÍVEL SUPERIOR RELAC À SAÚDE	-	-		24			30
	2	2		24			28
Biólogo BioMédico	2			10			18
	-	_	-	18	-	1-	
Pedagogo	-	2	-	-	l ⁻	-	2

Terapeuta ocupacional PESSOAL DE SAÚDE - NÍVEL TÉCNICO	-	-	-	6	-	-	6
TÉCNICO/AUXILIAR	202	125	-	89	5	-	421
Auxiliar de Enfermagem	35	5	-	-	1	-	41
Auxiliar de enfermagem da estratégia de saúde da f	-	3	-	-	-	-	3
Visitador Sanitário	-	2	-	-	-	-	2
Técnico de enfermagem	101	75	-	41	4	-	221
Técnico de enfermagem de saúde da família	-	38	-	-	-	-	38
Socorrista (exceto médicos e enfermeiros) habilita	33	-	-	-	-	-	33
Auxiliar de Farmácia de Manipulação	18	-	-	-	-	-	18
Auxiliar de Laboratório de Análises Clínicas	-	-	-	20	-		20
Auxiliar Técnico em Patologia Clínica	2	-	-	1	-	-	3
Técnico em patologia clínica	5	1	-	4	-	-	10
Técnico de imobilização ortopédica	3	1	-	-	-	-	4
Protético Dentário	-	-	-	1	-	-	1
Auxiliar de Radiologia (Revelação Fotográfica)	-	-	-	1	-	-	1
Técnico em radiologia e imagenologia	3	-	-	21	-	-	24
Auxiliar de banco de sangue	2	-	-	-	-	-	2
PESSOAL DE SAÚDE - QUALIFICAÇÃO ELEMENTAR	80	412	8	238	7	3	748
Agente comunitário de saúde	-	121	-	-	-	-	121
Atendente de consultório dentario	-	17	-	2	-	-	19
Atendente de enfermagem atend berçario	5	-	-	-	-	-	5
Atendente de farmácia balconista	-	22	-	9	-	-	31
OUTRAS OCUPAÇÕES NÍVEL ELEMENTAR EM SAÚDE	75	252	8	227	7	3	572
Administrador	2	-	-	6	-	-	8
Almoxarife	-	2	-	-	-	-	2
Assistente tecnico administrativo	20	58	1	22	-	-	101
Atendente de ambulatorio ou clínica	-	48	-	16	-	-	64
Auxiliar de contabilidade	-	-	1	1	-	-	2
Auxiliar de escritorio em geral auxiliar	7	-	1	17	-	1	26
Auxiliar de faturamento	-	-	-	3	-	-	3
Auxiliar de pessoal	1	-	-	-	-	-	1
Comprador	-	-	-	1	-	-	1
Contador	2	-	1	-	-	-	3
Diretor administrativo	-	-	-	1	-	-	1
Diretor de serviços de saude diretor cli	2	1	-	3	1	-	7
Engenheiro de seguranca do trabalho	1	-	-	-	-	-	1
Gerente administrativo	-	-	1	4	1	-	6
Gerente de compras	-	-	-	-	1	-	1
Gerente de recursos humanos	-	-	-	-	1	-	1
Gerente de serviços de saude administrado	-	8	-	7	-	-	15
Gerente financeiro	-	-	1	-	-	-	1
Recepcionista em geral	8	1	-	65	-	2	76
Secretaria executiva	1	-	1	3	-	-	5
Supervisor administrativo	=	=	-	1	-	-	1
Tecnico de contabilidade	1	-	-	-	-	-	1
Tecnico em secretariado	=	=	-	1	-	-	1
Tecnico em segurança no trabalho	1	1	-	1	-	-	3
Telefonista	2	1	-	-	-	-	3
Auxiliar de lavanderia	-	-	-	6	-	-	6
Eletricista de instalações	-	1	-	-	-	-	1
Empregado doméstico nos serviços gerais	-	-	-	1	-	-	1
Jardineiro	-	-	-	1	-	-	1
Lavadeiro em geral	-	-	-	-	1	-	1
Zelador de edificio	-	2	-	5	-	-	7
Vigia	2	-	-	_	-	-	2
OUTRAS OCUPAÇÕES ADMINISTRATIVAS	25	129	1	62	2	-	219
Copeiro de hospital	-	-	-	3	-	-	3
Cozinhador conservação de alimentos	-	-	-	2	-	-	2
Cozinheiro de hospital	4	-	-	1	-	-	5
ottos://digisusamp.saudo.gov.br			•		•	•	

 Cozinheiro geral
 1
 1

 Motorista de carro de passeio
 1
 15
 16

 Motorista de furgão ou veículo similar
 9
 9

 Trabalhador de serviços de manutenção
 20
 105
 1
 55
 2
 183

 Total
 401
 744
 10
 536
 34
 21
 1746

 Fonte: Ministério da Saúde - Cadastro Nacional dos Estabelecimentos de Saúde do Brasil - CNES
 -</td

7. Programação Anual de Saúde - PAS

7.1. Diretrizes, objetivos, metas e indicadores

DIRETRIZ Nº 1 - Garantia do acesso da população a serviços de qualidade, com equidade e em tempo adequado ao atendimento das necessidades de saúde, mediante o aprimoramento das ações e serviços públicos de saúde na Atenção Básica.

OBJETIVO Nº 1.1 - Promover a ampliação e a resolutividade das ações e serviços da atenção primária de forma integrada e planejada.

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2022- 2025)	Meta 2022	Unidade de medida - Meta	Resultado do Quadrimestre	% meta alcançada
Ampliar a cobertura populacional estimada pelas equipes de Atenção Básica, através da implantação de 02 novas unidades por ano (08) Unidades Básicas de Saúde/Equipes de Estratégia de Saúde da Família.	Cobertura populacional estimada pelas equipes de Atenção Básica	Percentual	2020	100,00	100,00	100	Percentual	100	0
Manter a cobertura de acompanhamento das condicionalidades do PBF pelas equipes de atenção básica.	Cobertura de acompanhamento das condicionalidades de Saúde do Programa Bolsa Família (PBF)/Auxílio Brasil	Percentual	2020	93,10	75,00	75	Percentual	32.12	0
Garantir o monitoramento da hipertensão aos munícipes de Sorriso, a fim e reduzir o risco cardiovascular, hospitalizações e óbitos decorrentes da pressão arterial descompensada.	Percentual de pessoas com hipertensão, com consulta e pressão arterial aferida no semestre.	Percentual	2021	8,00	50,00	20	Percentual	24	120,00
Garantir o monitoramento da Diabetes mellitus aos munícipes de Sorriso, a fim e reduzir as complicações agudas e crônicas vinculadas à doença.	Percentual de diabéticos com consulta e hemoglobina glicada solicitada no semestre.	Percentual	2021	4,00	50,00	20	Percentual	24	120,00
5. Instituir o Plano diretor de Territorialização com mapa (visual) das áreas descobertas, divisão das áreas das USF e micro áreas e redirecionamento das áreas quando necessário.	Número de Plano de remapeamento/territorialização implantado	0			1	1	Número	ı	100,00
6. Realizar processo seletivo para Agentes Comunitários de Saúde conforme necessidade de vagas a fim de manter a cobertura de população estimada por ACS acima de 90%	Número de Processo Seletivo Público realizado	0			1	1	Número	0	0
7. Implantar protocolos clínicos de atendimento na Atenção Primária	Número de protocolos clínicos de atendimento implantados	0			1	1	Número	0	0
Ampliar a oferta de atendimentos em Práticas Integrativas e Complementares na rede municipal de saúde (modalidades oferecidas)	Número total de procedimentos do conjunto de práticas integrativas complementares em saúde realizadas no SUS anualmente (terapia comunitária integrativa	0			10	2	Número	0	0
Ampliar a cobertura populacional estimada pelas equipes de Saúde Bucal, através da implantação e credenciamento de novas equipes de saúde bucal.	Cobertura populacional estimada de saúde bucal na atenção básica	Percentual	2020	98,00	100,00	100	Percentual	☑ Sem Apuração	
10. Ampliar o atendimento odontológico em gestantes a fim de reduzir problemas gestacionais decorrentes de doenças bucais.	Proporção de gestantes com atendimento odontológico realizado	Proporção	2021	30,00	60,00	40	Proporção	79	197,50
11. Realizar anualmente o índice de cárie na população escolar entre 05 e 12 anos do município, a fim de avaliar a eficácia das ações em promoção e prevenção em saúde bucal.	Número de índice epidemiológico em saúde bucal realizado anualmente.	0			1	1	Número	0	0
12. Implantar escovódromos em 02 Centros Municipais de Educação Infantil (CEMEIS) do município	Número de escovódromos implantados	0			2	0	Número	0	0
13. Implantar o Call Center para agendamento de consultas na primária.	Número de software de Call Center implantado	0			1	0	Número	0	0

$\textbf{OBJETIVO N$^{\mbox{$\tt 0$}$} \ \textbf{1.2}$ - Ampliar os serviços ofertados à saúde da mulher.}$

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2022- 2025)	Meta 2022	Unidade de medida - Meta	Resultado do Quadrimestre	% meta alcançada
Ampliar a realização de coletas de exames citopatológicos de colo do útero em mulheres de 25 a 64 anos.	Razão de exames citopatológicos do colo do útero em mulheres de 25 a 64 anos na população residente de determinado local e a população da mesma faixa etária	Razão	2020	0,63	0,80	.7	Razão	30	999,99
Ampliar a realização de exames de mamografia de rastreamento em mulheres de 50 a 69 anos.	Razão de exames de mamografia de rastreamento realizados em mulheres de 50 a 69 anos na população residente de determinado local e população da mesma faixa etária.	Razão	2020	0,28	0,70	.5	Razão	✓ Sem Apuração	
3. Ampliar o acompanhamento adequado da gestante ao longo do pré-natal.	Proporção de gestantes com pelo menos 6 (seis) consultas pré- natal realizadas, sendo a 1º (primeira) até a 12º (décima segunda) semana de gestação	0			60,00	50	Proporção	69	138,00
 Ampliar a realização dos exames de maior impacto na saúde do feto e do recém-nascido 	Proporção de gestantes com realização de exames para sífilis e HIV	Proporção	2021	44,00	60,00	55	Proporção	88	160,00

 $\textbf{OBJETIVO N$^{\underline{o}}$ 1.3 - Organizar a Rede de Atenção à Saúde da criança e do adolescente.}$

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2022- 2025)	Meta 2022	Unidade de medida - Meta	Resultado do Quadrimestre	% meta alcançada
Promover a prevenção através da manutenção do Programa Saúde na Escola (PSE).	Número de Ações Realizadas	Moeda	2021	0,00	7	7	Número	0	0
2. Manter a gravidez em adolescentes do município de Sorriso abaixo de 17%	Proporção de gravidez na adolescência entre as faixas etárias 10 a 19 anos	Proporção	2020	14,40	15,00	17	Proporção	13.32	78,35
3. Fortalecer a rede de atendimento a saúde materna e infantil, reduzindo o número de óbitos em menores de 1 ano.	Número absoluto de mortalidade infantil	Número	2020	30	27	28	Número	7	25,00

OBJETIVO N 0 1.4 - Garantir, ampliar e qualificar as ações voltadas à saúde do idoso.

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2022- 2025)	Meta 2022	Unidade de medida - Meta	Resultado do Quadrimestre	% meta alcançada
Garantir visita domiciliar pelas equipes ESF aos idosos acamados ou domiciliados cadastrados pelas equipes.	Percentual de visita domiciliar realizada pelas equipes ESF aos idosos acamados ou domiciliados cadastrados	0			100,00	100	Percentual	⊘ Sem Apuração	

OBJETIVO Nº 1.5 - Organizar a Rede de Atenção à saúde do homem.

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2022- 2025)	Meta 2022	Unidade de medida - Meta	Resultado do Quadrimestre	% meta alcançada
Promover campanhas anuais à saúde do homem para detecção de câncer de próstata	Número de campanhas voltadas à saúde do homem por ano	Número	2020	1	1	1	Número	0	0

OBJETIVO № 1.6 - Adequar a rede física e melhorar a segurança, a ambiência e a infraestrutura das unidades de saúde.

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2022- 2025)	Meta 2022	Unidade de medida - Meta	Resultado do Quadrimestre	% meta alcançada
Melhorar a estrutura física das unidades de saúde da Atenção Básica.	Número de unidades reformadas	0			12	3	Número	0	0
Garantir o fornecimento de materiais e insumos necessários para o funcionamento das Unidades da Atenção Básica e adequada assistência ao usuário	Percentual de unidades mantidas	0			100,00	100	Percentual	100	0

DIRETRIZ Nº 2 - Garantia do acesso da população a serviços de qualidade, com equidade e em tempo adequado ao atendimento das necessidades de saúde, mediante o aprimoramento das ações e serviços públicos de saúde na Atenção Especializada.

OBJETIVO Nº 2.1 - Promover a ampliação da oferta de serviços da atenção especializada com vista à qualificação do acesso e redução das desigualdades regionais.

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2022- 2025)	Meta 2022	Unidade de medida - Meta	Resultado do Quadrimestre	% meta alcançada
Ampliar a capacidade de atendimento às especialidades de ofertados pelo Consórcio Intermunicipal de Saúde	Meses em pleno funcionamento	Número	2020	12	12	12	Número	4	33,33
2. Implantar protocolo para encaminhamento de pacientes ao Renascer	Número de protocolo implantado	0			1	1	Número	0	0
3. Implantação do SAMU, de acordo com o resultado do estudo de viabilidade e captação de recursos.	Número de serviço implantado	0			1	1	Número	0	0
4. Implantação da maternidade ou casa de parto, de acordo com o resultado do estudo e captação de recursos extras.	Número de unidade implantada	0			1	0	Número	0	0
5. Instituir uma comissão para acompanhamento dos convênios	Número de comissão pra acompanhamento dos convênios instituída	0			1	0	Número	0	0

OBJETIVO Nº 2.2 - Garantir a estrutura necessária para o funcionamento da atenção especializada, adequar a rede física, melhorar a ambiência e a infraestrutura das unidades de saúde.

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2022- 2025)	Meta 2022	Unidade de medida - Meta	Resultado do Quadrimestre	% meta alcançada
Garantir o fornecimento de materiais e insumos necessários para o funcionamento das Unidades de Saúde da atenção especializada.	Percentual de unidades mantidas no ano	Percentual	2020	100,00	100,00	100	Percentual	100	100,00
 Melhorar a estrutura física das unidades de saúde da Atenção Especializada. 	Número de unidades reformadas por ano	0			3	2	Número	0	0
 Ampliar a oferta de serviços da Atenção Especializada, através da construção e/ou ampliação de Unidades de Saúde conforme necessidade, de acordo com o diagnóstico situacional do município. 	Número de unidades da Atenção Especializada construídas e/ou ampliadas por ano	Número	2020	1	4	1	Número	0	0
 Equipar a atenção especializada, através da aquisição de equipamentos, materiais permanentes e mobiliários conforme necessidade, de acordo com o diagnóstico situacional do município. 	Percentual de equipamentos, mobiliários e materiais permanentes necessários adquiridos no ano.	Percentual	2020	100,00	100,00	100	Percentual	100	100,00
5. Ampliar frota de ambulâncias do município	Número de ambulâncias adquiridas no ano.	Número	2020	3	4	2	Número	0	0
6. Ampliar a frota de veículos para transporte de pacientes em tratamento fora do domicílio - TFD	Número de veículos para transporte de pacientes em TFD adquiridos no ano.	Número	2020	1	2	1	Número	0	0
 Construir uma piscina municipal para atividades de hidroterapia, hidroginástica e natação 	Número de obra concluída	0			1	0	Número	0	0
8. Construção de uma nova estrutura para o Centro de Reabilitação ¿ RENASCER (via Emenda parlamentar ou outro recurso extra)	Número de unidade construída	0			1	1	Número	0	0
9. Ampliar e reformar do SAE (Via emenda Parlamentar)	Número de unidade reformada	0			1	0	Número	0	0

DIRETRIZ Nº 3 - Fortalecimento da rede de saúde mental e demais transtornos, com ênfase nas ações de promoção e prevenção relacionadas ao uso problemático de crack, álcool e outras drogas.

OBJETIVO Nº 3.1 - Ampliar o acesso à Atenção Psicossocial da população em geral, de forma articulada com os demais pontos de atenção em saúde e outros pontos intersetoriais.

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2022- 2025)	Meta 2022	Unidade de medida - Meta	Resultado do Quadrimestre	% meta alcançada
Ampliar a cobertura do cuidado ao uso abusivo de substâncias psicoativas em serviços especializados de saúde mental, álcool e outras drogas	Número unidades em funcionamento	Número	2020	2	2	1	Número	0	0
2. Integrar da Atenção Primária no cuidado em saúde mental a fim de reorganizar o SUS municipal	Número de ações de matriciamento sistemático realizadas por CAPS com equipes de Atenção Básica	Número	2020	50	75	55	Número	12	21,82
3. Fomentar a capacitação continuada de profissionais da saúde em saúde mental em todas as esferas do governo, com objetivo de integração e diálogos entre atores governamentais há de forma habitual a realização de encontros com diversos profissionais do município para a discussão de diversas temáticas da saúde, mental.	Número de capacitações realizadas	Número	2020	1	8	2	Número	0	0
4. Implantar de um ambulatório especializado para atendimento de álcool e outras drogas	Número de unidade implantada	0			1	0	Número	0	0
5. Criação, estruturação e qualificação da Rede de Atenção Psicossocial ampliando o acesso à atenção psicossocial da população de Sorriso, de forma articulada com os demais pontos de atenção em saúde e outros pontos intersetoriais.	Número de rede criada/estruturada	0			1	1	Número	0	0

DIRETRIZ Nº 4 - Redução dos riscos e agravos à saúde da população, por meio das ações de proteção, promoção, prevenção e vigilância em saúde.

OBJETIVO Nº 4.1 - Aprimorar as ações de Vigilância de fatores ambientais de risco e agravos à saúde e doenças transmitidas por vetores e hospedeiros intermediários.

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2022- 2025)	Meta 2022	Unidade de medida - Meta	Resultado do Quadrimestre	% meta alcançada
Garantir a realização das ações de vigilância da qualidade da água para o consumo humano.	Proporção de análises realizadas em amostras de água para consumo humano quanto aos parâmetros coliformes totais, cloro residual livre e turbidez.	Proporção	2020	100,00	100,00	100	Proporção	240	240,00
Realizar as ações de controle vetorial, garantindo a cobertura de no mínimo 80% dos imóveis visitados em cada ciclo.	Número de ciclos que atingiram mínimo de 80% de cobertura de imóveis visitados para controle vetorial da dengue.	Número	2020	6	4	4	Número	1	25,00
3. Reduzir o número de casos autóctones de Malária	Número de casos autóctones de Malária	Número	2020	0	1	1	Número	7	700,00
4. Realizar campanha de vacinação antirrábica	Percentual de animais vacinados na campanha de vacinação antirrábica	Percentual	2020	100,00	100,00	100	Percentual	0	0
5. Adequar o espaço para Vigilância Ambiental fazer guarda e manuseio de pesticidas	Número de adequações físicas realizadas	0			1	1	Número	0	0

OBJETIVO Nº 4.2 - Aprimorar as ações de Vigilância Epidemiológica de doenças e agravos transmissíveis e não transmissíveis.

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2022- 2025)	Meta 2022	Unidade de medida - Meta	Resultado do Quadrimestre	% meta alcançada
Ampliar as ações de prevenção com foco nas doenças crônicas não transmissíveis e promoção do envelhecimento saudável.	Mortalidade prematura (de 30 a 69 anos) pelo conjunto das 4 principais DCNT (doenças do aparelho circulatório, câncer, diabetes e doenças respiratórias crônicas)	Número	2020	89	88	88	Número	28	31,82
2. Manter elevadas e homogêneas as coberturas vacinais em menores de 2 anos.	Proporção de vacinas selecionadas do Calendário Nacional de Vacinação para crianças menores de dois anos de idade - Pentavalente 3ª dose, Pneumocócica 10-valente 2ª dose, Poliomielite 3ª dose e Tríplice viral 1ª dose - com cobertura vacinal preconizada	Proporção	2020	75,00	75,00	75	Proporção	72	96,00
Manter a capacidade de resolução das investigações de casos registrados no SINAN, bem como a sua atualização oportuna.	Proporção de casos de doenças de notificação compulsória imediata (DNCI) encerrados em até 60 dias após notificação.	Proporção	2020	100,00	70,00	70	Proporção	100	142,86
Aumentar a efetividade dos serviços de saúde, melhorando a adesão dos pacientes em tratamento de hanseníase até a alta.	Proporção de cura dos casos novos de hanseníase diagnosticados nos anos das coortes	Proporção	2020	80,00	85,00	85	Proporção	78	91,76
5. Manter as ações de vigilância, diagnóstico e tratamento oportuno dos casos de sífilis em gestantes, conforme protocolo implantado.	Número de casos novos de sífilis congênita em menores de um ano de idade.	Número	2020	7	10	10	Número	7	70,00
6. Aumentar a proporção de cura de casos novos de tuberculose pulmonar bacilífera.	Proporção de cura dos casos novos de tuberculose pulmonar com confirmação laboratorial	Proporção	2020	90,00	75,00	75	Proporção	78	104,00
7. Garantir a realização de exames anti-HIV nos casos novos de tuberculose.	Proporção de exames Anti-HIV realizados entre os casos novos de tuberculose.	Proporção	2020	100,00	90,00	90	Proporção	100	111,11
8. Ampliar o registro de óbitos em até 60 dias após o final do mês de ocorrência no SIM.	Proporção de registros de óbitos alimentados no SIM em relação ao estimado, recebidos na base federal em até 60 dias após o final do mês de ocorrência.	Proporção	2020	100,00	95,00	90	Proporção	☑ Sem Apuração	

OBJETIVO № 4.3 - Aprimorar as ações de Vigilância Sanitária.

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2022- 2025)	Meta 2022	Unidade de medida - Meta	Resultado do Quadrimestre	% meta alcançada
1. Assegurar o atendimento de 100% das denúncias e reclamações feitas a Vigilância Sanitária do Município.	Percentual de denúncias e reclamações acolhidas e atendidas pela Vigilância Sanitária.	Percentual	2020	100,00	100,00	100	Percentual	⊘ Sem Apuração	
 Garantir a realização das ações da Vigilância Sanitária, sendo: cadastramento, alimentação e monitoramento de 100% dos estabelecimentos sujeitos a Vigilância Sanitária no SVS-VISA. 	s Percentual ações da SVS-VISA consideradas necessárias a todos os municípios.	Percentual	2020	100,00	100,00	100	Percentual	⊘ Sem Apuração	
3. Atualizar o Código Sanitário Municipal.	Número de atualizações no Código Sanitário Municipal realizadas.	0			1	0	Número	0	0

OBJETIVO Nº 4.4 - Aprimorar as ações de Vigilância em Saúde do Trabalhador.

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2022- 2025)	Meta 2022	Unidade de medida - Meta	Resultado do Quadrimestre	% meta alcançada
Reduzir a subnotificação e o sub-registro das notificações de agravos relacionados ao trabalho.	Proporção de preenchimento do campo ocupação nas notificações de agravos relacionados ao trabalho	Proporção	2020	80,00	100,00	80	Proporção	100	125,00
2. Promover formação e treinamentos para os técnicos envolvidos nas ações de Vigilância em Saúde do Trabalhador, para o desenvolvimento da promoção da saúde e prevenção de agravos e doenças relacionadas ao trabalho.	Número de ações de Formação/ capacitação no ano	Número	2020	1	2	2	Número	0	0
3. Implantar o Setor de Vigilância do trabalhador	Número de setor implantado	0			1	0	Número	0	0

$\textbf{OBJETIVO N$}{}^{\underline{o}} \textbf{ 4.5} \text{ - Assegurar à população ações de controle à Pandemia por COVID-19}.$

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2022- 2025)		Unidade de medida - Meta	Resultado do Quadrimestre	% meta alcançada
Sistematizar as ações e procedimentos no que diz respeito à resposta à epidemia pelo Coronavírus, a fim de reduzir o surgimento de novos casos no município.	Taxa de letalidade de COVID-19	Taxa	2020	1,32	1,10	1.3	Taxa	▽ Sem Apuração	

DIRETRIZ Nº 5 - Garantia e aprimoramento da assistência farmacêutica universal e integral no âmbito do SUS, estimulando e pactuando a estruturação da rede de serviços e a sua força de trabalho da assistência farmacêutica.

OBJETIVO Nº 5.1 - Promover ações que garantam e ampliem o acesso da população a medicamentos e insumos estratégicos, com qualidade, segurança, eficácia, em tempo oportuno, promovendo seu uso racional.

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2022- 2025)	Meta 2022	Unidade de medida - Meta	Resultado do Quadrimestre	% meta alcançada
Realizar anualmente a atualização da REMUME - Relação Municipal de Medicamentos Essenciais, conforme recomendações do Ministério da Saúde.	Número de atualização da REMUME - Relação Municipal de Medicamentos Essenciais realizadas	Número	2020	1	1	1	Número	0	0
2. Fornecer os medicamentos da REMUME em tempo adequado	Percentual de prescrições atendidas	Percentual	2020	100,00	100,00	100	Percentual	100	100,00

DIRETRIZ Nº 6 - Garantia da oferta de ações e serviços de saúde de qualidade, com equidade e em tempo adequado, além da garantia da estrutura necessária para o planejamento, monitoramento e avaliação das ações e serviços, a formação continuada e permanente dos trabalhadores, a comunicação em saúde para a população e o fortalecimento do Controle Social, mediante o aprimoramento das práticas de Gestão em Saúde no âmbito do município.

OBJETIVO Nº 6.1 - Aperfeiçoar a gestão do SUS visando a garantia do acesso a bens e serviços de saúde equitativos e de qualidade.

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2022- 2025)	Meta 2022	Unidade de medida - Meta	Resultado do Quadrimestre	% meta alcançada
Planejar e monitorar a execução financeira do Fundo Municipal de Saúde garantindo o investimento mínimo do orçamento municipal.	Percentual de investimento em serviços de saúde conforme LC 14/2012	Percentual	2020	21,72	15,00	15	Percentual	24.37	162,47
2. Implantar um sistema de informatização no setor de Recursos Humanos	Número de software implantado.	0			1	0	Número	0	0
3. Realizar concurso público para provimento das vagas disponíveis na pasta.	Número de Concurso Público realizado	0			1	0	Número	0	0

OBJETIVO № 6.2 - Fortalecer o controle social.

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2022- 2025)	Meta 2022	Unidade de medida - Meta	Resultado do Quadrimestre	% meta alcançada
1. Garantir o pleno funcionamento do Conselho Municipal de Saúde.	Número de reuniões realizadas pelo Conselho Municipal de Saúde	0			12	12	Número	5	0
 Ampliar e fortalecer a gestão participativa por meio de fóruns de debate entre todos os segmentos da sociedade, através da realização Conferência Municipal de Saúde a cada quatro anos. 	Conferências de Saúde realizadas	Número	2019	1	1	0	Número	0	0

DIRETRIZ Nº 7 - Implementar a Educação Permanente em Saúde no âmbito da Secretaria Municipal de Saúde envolvendo todos os trabalhadores do SUS.

OBJETIVO № 7.1 - Institucionalizar a Educação Permanente no âmbito da Secretaria Municipal de Saúde .

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2022- 2025)	Meta 2022	Unidade de medida - Meta	Resultado do Quadrimestre	% meta alcançada
Realizar capacitação aos trabalhadores da Secretaria Municipal de Saúde, conforme levantamento das necessidades dos setores.	Número de capacitações da EPS realizadas anualmente	Número	2020	37	52	40	Número	16	40,00
2. Estruturação do CIES Municipal com espaço físico e contratação de contratação de equipe mínima 40 horas (enfermeiro, psicopedagogo, designer, nutricionista, educador físico).	Número de comissão estruturada	0			1	1	Número	0	0

Demonstrativo	da vinculação das metas anualizadas com a Subfunção						
Subfunções da Saúde	Descrição das Metas por Subfunção	Meta programada para o exercício					
122 - Administração	Planejar e monitorar a execução financeira do Fundo Municipal de Saúde garantindo o investimento mínimo do orçamento municipal.						
Geral	Realizar capacitação aos trabalhadores da Secretaria Municipal de Saúde, conforme levantamento das necessidades dos setores.	16					
	Garantir o pleno funcionamento do Conselho Municipal de Saúde.	5					
	Implantar um sistema de informatização no setor de Recursos Humanos	0					
	Estruturação do CIES Municipal com espaço físico e contratação de contratação de equipe mínima 40 horas (enfermeiro, psicopedagogo, designer, nutricionista, educador físico).						
	Ampliar e fortalecer a gestão participativa por meio de fóruns de debate entre todos os segmentos da sociedade, através da realização Conferência Municipal de Saúde a cada quatro anos.						
	Realizar concurso público para provimento das vagas disponíveis na pasta.	0					
301 - Atenção Básica	Ampliar a cobertura populacional estimada pelas equipes de Atenção Básica, através da implantação de 02 novas unidades por ano (08) Unidades Básicas de Saúde/Equipes de Estratégia de Saúde da Família.						
	Melhorar a estrutura física das unidades de saúde da Atenção Básica.	0					
	Promover campanhas anuais à saúde do homem para detecção de câncer de próstata	0					
	Garantir visita domiciliar pelas equipes ESF aos idosos acamados ou domiciliados cadastrados pelas equipes.	0,00					
	Promover a prevenção através da manutenção do Programa Saúde na Escola (PSE).	0					
	Ampliar a realização de coletas de exames citopatológicos de colo do útero em mulheres de 25 a 64 anos.	30,00					
	Manter a cobertura de acompanhamento das condicionalidades do PBF pelas equipes de atenção básica.	32,12					
	Garantir o fornecimento de materiais e insumos necessários para o funcionamento das Unidades da Atenção Básica e adequada assistência ao usuário	100,00					
	Manter a gravidez em adolescentes do município de Sorriso abaixo de 17%	13,32					
	Ampliar a realização de exames de mamografia de rastreamento em mulheres de 50 a 69 anos.	0,00					
	Garantir o monitoramento da hipertensão aos munícipes de Sorriso, a fim e reduzir o risco cardiovascular, hospitalizações e óbitos decorrentes da pressão arterial descompensada.	24,00					
	Fortalecer a rede de atendimento a saúde materna e infantil, reduzindo o número de óbitos em menores de 1 ano.	7					

Demonstrativo	da vinculação das metas anualizadas com a Subfunção	
Subfunções da Saúde	Descrição das Metas por Subfunção	Meta programada para o exercício
	Ampliar o acompanhamento adequado da gestante ao longo do pré-natal.	69,00
	Garantir o monitoramento da Diabetes mellitus aos munícipes de Sorriso, a fim e reduzir as complicações agudas e crônicas vinculadas à doença.	24,00
	Ampliar a realização dos exames de maior impacto na saúde do feto e do recém-nascido	88,00
	Instituir o Plano diretor de Territorialização com mapa (visual) das áreas descobertas, divisão das áreas das USF e micro áreas e redirecionamento das áreas quando necessário.	1
	Realizar processo seletivo para Agentes Comunitários de Saúde conforme necessidade de vagas a fim de manter a cobertura de população estimada por ACS acima de 90%	0
	Implantar protocolos clínicos de atendimento na Atenção Primária	0
	Ampliar a oferta de atendimentos em Práticas Integrativas e Complementares na rede municipal de saúde (modalidades oferecidas)	0
	Ampliar a cobertura populacional estimada pelas equipes de Saúde Bucal, através da implantação e credenciamento de novas equipes de saúde bucal.	0,00
	Ampliar o atendimento odontológico em gestantes a fim de reduzir problemas gestacionais decorrentes de doenças bucais.	79,00
	Realizar anualmente o índice de cárie na população escolar entre 05 e 12 anos do município, a fim de avaliar a eficácia das ações em promoção e prevenção em saúde bucal.	0
	Implantar escovódromos em 02 Centros Municipais de Educação Infantil (CEMEIS) do município	0
	Implantar o Call Center para agendamento de consultas na primária.	0
302 -	Ampliar a capacidade de atendimento às especialidades de ofertados pelo Consórcio Intermunicipal de Saúde	12
Assistência Hospitalar e Ambulatorial	Ampliar a cobertura do cuidado ao uso abusivo de substâncias psicoativas em serviços especializados de saúde mental, álcool e outras drogas	0
	Garantir o fornecimento de materiais e insumos necessários para o funcionamento das Unidades de Saúde da atenção especializada.	100,00
	Implantar protocolo para encaminhamento de pacientes ao Renascer	0
	Integrar da Atenção Primária no cuidado em saúde mental a fim de reorganizar o SUS municipal	12
	Melhorar a estrutura física das unidades de saúde da Atenção Especializada.	0
	Implantação do SAMU, de acordo com o resultado do estudo de viabilidade e captação de recursos.	0
	Fomentar a capacitação continuada de profissionais da saúde em saúde mental em todas as esferas do governo, com objetivo de integração e diálogos entre atores governamentais há de forma habitual a realização de encontros com diversos profissionais do município para a discussão de diversas temáticas da saúde, mental.	0
	Ampliar a oferta de serviços da Atenção Especializada, através da construção e/ou ampliação de Unidades de Saúde conforme necessidade, de acordo com o diagnóstico situacional do município.	0
	Implantação da maternidade ou casa de parto, de acordo com o resultado do estudo e captação de recursos extras.	0
	Implantar de um ambulatório especializado para atendimento de álcool e outras drogas	0
	Equipar a atenção especializada, através da aquisição de equipamentos, materiais permanentes e mobiliários conforme necessidade, de acordo com o diagnóstico situacional do município.	100,00
	Instituir uma comissão para acompanhamento dos convênios	0
	Criação, estruturação e qualificação da Rede de Atenção Psicossocial ampliando o acesso à atenção psicossocial da população de Sorriso, de forma articulada com os demais pontos de atenção em saúde e outros pontos intersetoriais.	0
	Ampliar frota de ambulâncias do município	0
	Ampliar a frota de veículos para transporte de pacientes em tratamento fora do domicílio - TFD	0
	Construir uma piscina municipal para atividades de hidroterapia, hidroginástica e natação	0
	Construção de uma nova estrutura para o Centro de Reabilitação ¿ RENASCER (via Emenda parlamentar ou outro recurso extra)	0
	Ampliar e reformar do SAE (Via emenda Parlamentar)	0
303 - Suporte Profilático e	Realizar anualmente a atualização da REMUME - Relação Municipal de Medicamentos Essenciais, conforme recomendações do Ministério da Saúde.	1
Terapêutico	Fornecer os medicamentos da REMUME em tempo adequado	100,00
304 - Vigilância Sanitária	Assegurar o atendimento de 100% das denúncias e reclamações feitas a Vigilância Sanitária do Município.	100,00
Janitalla	Sistematizar as ações e procedimentos no que diz respeito à resposta à epidemia pelo Coronavírus, a fim de reduzir o surgimento de novos casos no município.	0,00
	Reduzir a subnotificação e o sub-registro das notificações de agravos relacionados ao trabalho.	100,00
	Garantir a realização das ações da Vigilância Sanitária, sendo: cadastramento, alimentação e monitoramento de 100% dos estabelecimentos sujeitos a Vigilância Sanitária no SVS-VISA.	0,00
	Promover formação e treinamentos para os técnicos envolvidos nas ações de Vigilância em Saúde do Trabalhador, para o desenvolvimento da promoção da saúde e prevenção de agravos e doenças relacionadas ao trabalho.	0
	Atualizar o Código Sanitário Municipal.	0
	Implantar o Setor de Vigilância do trabalhador	0

Demonstrativo	da vinculação das metas anualizadas com a Subfunção						
Subfunções da Saúde	Descrição das Metas por Subfunção	Meta programada para o exercício					
305 - Vigilância Epidemiológica	Garantir a realização das ações de vigilância da qualidade da água para o consumo humano.	100,00					
Lpidemiologica	Sistematizar as ações e procedimentos no que diz respeito à resposta à epidemia pelo Coronavírus, a fim de reduzir o surgimento de novos casos no município.						
	Reduzir a subnotificação e o sub-registro das notificações de agravos relacionados ao trabalho.	100,00					
	Ampliar as ações de prevenção com foco nas doenças crônicas não transmissíveis e promoção do envelhecimento saudável.	28					
	Realizar as ações de controle vetorial, garantindo a cobertura de no mínimo 80% dos imóveis visitados em cada ciclo.						
	Promover formação e treinamentos para os técnicos envolvidos nas ações de Vigilância em Saúde do Trabalhador, para o desenvolvimento da promoção da saúde e prevenção de agravos e doenças relacionadas ao trabalho.						
	Manter elevadas e homogêneas as coberturas vacinais em menores de 2 anos.	72,00					
	Reduzir o número de casos autóctones de Malária	7					
	Implantar o Setor de Vigilância do trabalhador	0					
	Manter a capacidade de resolução das investigações de casos registrados no SINAN, bem como a sua atualização oportuna.	100,00					
	Realizar campanha de vacinação antirrábica	0,00					
	Aumentar a efetividade dos serviços de saúde, melhorando a adesão dos pacientes em tratamento de hanseníase até a alta.	78,00					
	Adequar o espaço para Vigilância Ambiental fazer guarda e manuseio de pesticidas	0					
	Manter as ações de vigilância, diagnóstico e tratamento oportuno dos casos de sífilis em gestantes, conforme protocolo implantado.	7					
	Aumentar a proporção de cura de casos novos de tuberculose pulmonar bacilífera.	78,00					
	Garantir a realização de exames anti-HIV nos casos novos de tuberculose.	100,00					
	Ampliar o registro de óbitos em até 60 dias após o final do mês de ocorrência no SIM.	0,00					

				por Subfunção, Natureza						
Subfunções da Saúde	Natureza da Despesa	Recursos ordinários - Fonte Livre (R\$)	Receita de impostos e de transferência de impostos (receita própria - R\$)	Transferências de fundos à Fundo de Recursos do SUS, provenientes do Governo Federal (R\$)	Transferências de fundos ao Fundo de Recursos do SUS, provenientes do Governo Estadual (R\$)	Transferências de convênios destinados à Saúde (R\$)	Operações de Crédito vinculadas à Saúde (R\$)	Royalties do petróleo destinados à Saúde (R\$)	Outros recursos destinados à Saúde (R\$)	Total(R\$)
0 - Informações Complementares	Corrente	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A
Complementales	Capital	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A
122 -	Corrente	N/A	11.754.700,00	3.408.163,71	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	15.162.863,7
Administração Geral	Capital	N/A	940.000,00	200.000,00	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	1.140.000,00
301 - Atenção Básica	Corrente	N/A	43.580.097,11	11.359.500,00	2.010.000,00	N/A	N/A	N/A	N/A	56.949.597,11
	Capital	N/A	5.050.000,00	245.000,00	N/A	500.000,00	N/A	N/A	N/A	5.795.000,00
302 - Assistência	Corrente	N/A	40.432.354,00	4.033.500,00	2.129.500,00	N/A	N/A	N/A	N/A	46.595.354,00
Hospitalar e Ambulatorial	Capital	N/A	7.840.000,00	130.000,00	N/A	1.000.000,00	N/A	N/A	1.300.000,00	10.270.000,00
303 - Suporte Profilático e	Corrente	N/A	17.115.380,00	733.000,00	330.000,00	N/A	N/A	N/A	N/A	18.178.380,00
Terapêutico	Capital	N/A	508.000,00	40.000,00	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	548.000,00
304 - Vigilância	Corrente	N/A	955.686,00	612.000,00	10.000,00	N/A	N/A	N/A	N/A	1.577.686,00
Sanitária	Capital	N/A	130.000,00	30.000,00	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	160.000,00
305 - Vigilância	Corrente	N/A	1.425.985,20	930.000,00	10.000,00	N/A	N/A	N/A	N/A	2.365.985,20
Epidemiológica	Capital	N/A	100.000,00	50.000,00	10.000,00	N/A	N/A	N/A	N/A	160.000,00
306 -	Corrente	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A
Alimentação e Nutrição	Capital	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A

Fonte: DIGISUS Gestor - Módulo Planejamento (DIGISUSGMP) - Consulta Online Data da consulta: 30/08/2022.

• Análises e Considerações sobre Programação Anual de Saúde - PAS

A Programação Anual de Saúde 2022 segue as diretrizes do processo de planejamento no âmbito do Sistema Único de Saúde (SUS), conforme a Portaria nº 1, de 28 de setembro de 2017, que consolida as normas sobre direitos e deveres dos usuários da saúde, organização e funcionamento do SUS.

A PAS é apresentada em um esforço coletivo e permanente de aprimoramento da elaboração e organização dos instrumentos de Gestão e Planejamento da Secretaria Municipal de Saúde de Sorriso.

Desta forma, este tópico demonstra os resultados alcançados para o 1º quadrimestre do ano de 2022 e que Sorriso está trabalhando para cumprir com as metas programadas para esse ano. Alguns ainda estão sendo executados para que até o final do ano tenham o resultado da meta atingido.

9. Execução Orçamentária e Financeira

Sobre a indisponibilidade da versão de transmissão dos dados do SIOPS para o ano de de 2022, consulte orientações NOTA INFORMATIVA Nº 3/2022-CGFIP/DGIP/SE/MS

9.1. Execução da programação por fonte, subfunção e natureza da despesa

Despesa Total em Saúde por Fonte e Subfunção

Não há dados para o período informado

Fonte: Sistema de Informações sobre Orçamentos Públicos em Saúde (SIOPS)

Data da consulta: 26/08/2022.

9.2. Indicadores financeiros

Fonte: Sistema de Informações sobre Orçamentos Públicos em Saúde (SIOPS)

Data da consulta: 26/08/2022.

9.3. Relatório Resumido da Execução Orçamentária (RREO)

9.4. Covid-19 Repasse União

Quadro demonstrativo da transferência de recursos advindos da união para a aplicação no enfrentamento da situação de emergência de saúde pública de importância nacional - Coronavírus (COVID-19)

, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,			
Descrição do recurso	SALDO DO RECURSO DO EXERCICIO ANTERIOR (31/12/2021)	RECURSOS DIRECIONADOS NO EXERCÍCIO ATUAL ATÉ O BIMESTRE	SALDO TOTAL
Recursos advindos da transferência da União repassados pelo FNS conf. Portarias específicas nos blocos de manutenção e estruturação para a aplicação no enfrentamento da situação de emergência de saúde pública de importância nacional - Coronavírus (COVID-19)	0,00	0,00	0,00
Recursos advindos da transferência da União repassados pelo FNS nos blocos de manutenção e estruturação não específicas para a aplicação no enfrentamento da situação de emergência de saúde pública de importância nacional - Coronavírus (COVID-19)	0,00	0,00	0,00
Recursos advindos de transposição de saldos financeiros de exercícios anteriores provenientes de repasses federais do FNS aos fundos de saúde dos estados, DF e municípios conf. LC 172/2020.	0,00	0,00	0,00
Recursos advindos da União, na forma de auxílio financeiro, aos Estados, ao Distrito Federal e aos Municípios, no exercício de 2020, e em ações de enfrentamento ao Coronavírus SARS-CoV-2 (Covid-19). Conforme LC 173/2020	0,00	0,00	0,00
Recursos advindos da União, na forma de prestação de apoio financeiro pela União aos entes federativos que recebem recursos do Fundo de Participação dos Estados - FPE e do Fundo de Participação dos Municípios - FPM, com o objetivo de mitigar as dificuldades financeiras decorrentes do estado de calamidade pública reconhecido pelo Decreto Legislativo nº 6, de 20 de março de 2020, e da emergência de saúde pública de importância internacional decorrente do coronavírus (Covid-19). MP 938/2020	0,00	0,00	0,00
Outros recursos advindos de transferências da União	0,00	0,00	0,00
Total de recursos advindos de transferência da união para enfrentamento da Emergência em Saúde Pública de Importância Nacional - CORONAVIRUS (COVID-19)	0,00	0,00	0,00

Despesas decorrentes do enfrentamento da situação de emergência de saúde pública de importância nacional Coronavírus (COVID-19)										
Descrição das Subfunções/Despesas	Despesas Empenhadas	Despesas Liquidadas	Despesas Pagas							
Administração Geral	0,00	0,00	0,00							
Atenção Básica	0,00	0,00	0,00							
Assistência Hospitalar e Ambulatorial	0,00	0,00	0,00							
Suporte profilático e terapêutico	0,00	0,00	0,00							
Vigilância Sanitária	0,00	0,00	0,00							
Vigilância Epidemiológica	0,00	0,00	0,00							
Alimentação e Nutrição	0,00	0,00	0,00							
Informações Complementares	0,00	0,00	0,00							

0,00

CONTROLE DA EXECUÇÃO DE REST

0,00

Total

0,00

Descrição das Subfunções/Despesas	RPs	Inscrição em 2021 - RPs não processados (b)	em 2021 - Saldo	Execução de RPs inscritos em 2021 - RPs processados Pago (d)	RPs inscritos em 2021 - RPs	RPs inscritos em 2021 - RPs não	RPs	RPs inscritos em 2021 - RPs não	bimestre (Rps inscritos em 2021) - Saldo até o bimestre - RPs processados	2021) - Saldo até o bimestre - RPs não	ins 20 Si
Administração Geral	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Atenção Básica	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Assistência Hospitalar e Ambulatorial	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Suporte profilático e terapêutico	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Vigilância Sanitária	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Vigilância Epidemiológica	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Alimentação e Nutrição	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Informações Complementares	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Total	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	

Gerado em 26/08/2022 10:20:51 Fonte: Sistema de Informações sobre Orçamentos Públicos em Saúde (SIOPS)

9.5. Covid-19 Recursos Próprios

Quadro demonstrativo da aplicação de recursos próprios no enfrentamento da situação de emergência de saúde pública de importância nacional - Coronavírus (COVID-19)									
Descrição do recurso	SALDO DO RECURSO DO EXERCICIO ANTERIOR (31/12/2021)	RECURSOS DIRECIONADOS NO EXERCÍCIO ATUAL ATÉ O BIMESTRE	SALDO TOTAL						
Recursos próprios a serem aplicados no enfrentamento da emergência de saúde - nacional - Coronavírus (COVID-19)	0,00	0,00	0,00						
Total	0,00	0,00	0,00						

Despesas decorrentes do enfrentamento da situação	Despesas decorrentes do enfrentamento da situação de emergência de saúde pública de importância nacional Coronavírus (COVID-19)										
Descrição das Subfunções/Despesas	Despesas Empenhadas	Despesas Liquidadas	Despesas Pagas								
Administração Geral	0,00	0,00	0,00								
Atenção Básica	0,00	0,00	0,00								
Assistência Hospitalar e Ambulatorial	0,00	0,00	0,00								
Suporte profilático e terapêutico	0,00	0,00	0,00								
Vigilância Sanitária	0,00	0,00	0,00								
Vigilância Epidemiológica	0,00	0,00	0,00								
Alimentação e Nutrição	0,00	0,00	0,00								
Informações Complementares	0,00	0,00	0,00								
Total	0,00	0,00	0,00								

								со	NTROLE DA E	XECUÇÃO DE F	REST
Descrição das Subfunções/Despesas	RPs	Inscrição em 2021 - RPs não processados (b)	em 2021 - Saldo	inscritos em 2021 - RPs	RPs	RPs inscritos em 2021 - RPs não	RPs inscritos em 2021 - RPs não processados	Execução de RPs inscritos em 2021 - RPs não processados - Cancelado (h)	bimestre (Rps inscritos em 2021) - Saldo até o bimestre - RPs processados	bimestre	ins 20 Si
Administração Geral	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Atenção Básica	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Assistência Hospitalar e Ambulatorial	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	

Suporte profilático e terapêutico	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Vigilância Sanitária	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Vigilância Epidemiológica	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Alimentação e Nutrição	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Informações Complementares	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Total	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

Gerado em 26/08/2022 10:20:50

Fonte: Sistema de Informações sobre Orçamentos Públicos em Saúde (SIOPS)

9.6. Covid-19 Repasse Estadual

Quadro demonstrativo da transferência de recursos advindos do estado para a aplicação no enfrentamento da situação de emergência de saúde pública de importância nacional - Coronavírus (COVID-19)							
Descrição do recurso	SALDO DO RECURSO DO EXERCICIO ANTERIOR (31/12/2021)	RECURSOS DIRECIONADOS NO EXERCÍCIO ATUAL ATÉ O BIMESTRE	SALDO TOTAL				
Recursos de transferências do estado para enfrentamento da situação de emergência de saúde pública de importância - nacional - Coronavírus (COVID-19)	0,00	0,00	0,00				
Total	0,00	0,00	0,00				

Despesas decorrentes do enfrentamento da situação de emergência de saúde pública de importância nacional Coronavírus (COVID-19)							
Descrição das Subfunções/Despesas	Despesas Empenhadas	Despesas Liquidadas	Despesas Pagas				
Administração Geral	0,00	0,00	0,00				
Atenção Básica	0,00	0,00	0,00				
Assistência Hospitalar e Ambulatorial	0,00	0,00	0,00				
Suporte profilático e terapêutico	0,00	0,00	0,00				
Vigilância Sanitária	0,00	0,00	0,00				
Vigilância Epidemiológica	0,00	0,00	0,00				
Alimentação e Nutrição	0,00	0,00	0,00				
Informações Complementares	0,00	0,00	0,00				
Total	0,00	0,00	0,00				

CONTROLE DA EXECUÇÃO DE RES									REST		
Descrição das Subfunções/Despesas	Inscrição em 2021 - RPs processados (a)	Inscrição em 2021 - RPs não processados (b)	em 2021 - Saldo total (c)	Execução de RPs inscritos em 2021 - RPs processados Pago (d)	RPs inscritos em 2021 - RPs	RPs inscritos em 2021 - RPs não	Execução de RPs inscritos em 2021 - RPs não processados - Pago (g)	RPs inscritos em 2021 - RPs não	bimestre (Rps inscritos em 2021) - Saldo até o bimestre - RPs	2021) - Saldo até o bimestre - RPs não processados	ins 20 Sa
Administração Geral	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Atenção Básica	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Assistência Hospitalar e Ambulatorial	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Suporte profilático e terapêutico	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Vigilância Sanitária	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Vigilância Epidemiológica	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Alimentação e Nutrição	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Informações Complementares	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Total	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	

Gerado em 26/08/2022

10:20:52

Fonte: Sistema de Informações sobre Orçamentos Públicos em Saúde (SIOPS)

• Análises e Considerações sobre Execução Orçamentária e Financeira

Conforme a nota informativa n° 3/2022 CGFIP/DGIP/SE/MS o relatório de despesa	referente ao período está em anexo no final do relatório.

10. Auditorias

Não há informações cadastradas para o período das Auditorias. Fonte: Sistema Nacional de Auditoria do SUS (SISAUD-SUS) Data da consulta: 30/08/2022.

Outras Auditorias

Fonte: DIGISUS Gestor - Módulo Planejamento (DIGISUSGMP) - Consulta Online Data da consulta: 30/08/2022.

• Análises e Considerações sobre Auditorias Não houve auditoria nesse período

11. Análises e Considerações Gerais

A elaboração dos Relatórios de Gestão cumpre a exigência da Lei complementar nº 141/2012. As análises dos dados permitem que as ações sejam repensadas e com isso a adoção de novas estratégias, caso seja necessário, e dessa forma melhorar os resultados.

É importante destacar que as ações pactuadas na PAS estão sendo executadas e com isso estamos obtendo bom resultado dos indicadores.

IVANA MARA MATTOS MELLO Secretário(a) de Saúde SORRISO/MT, 2022

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL ESTADO: MATO GROSSO MUNICÍPIO: SORRISO 1º Relatório Detalhado do Quadrimestre Anterior - 2022

Parecer do Conselho de Saúde

Dados Demográficos e de Morbimortalidade

• Considerações:

Sem Parecer

Dados da Produção de Serviços no SUS

• Considerações:

Sem Parecer

Rede Física Prestadora de Serviços ao SUS

• Considerações:

Sem Parecei

Profissionais de Saúde Trabalhando no SUS

Considerações:

Sem Parecer

Programação Anual de Saúde - PAS

• Considerações:

Sem Parecer

Execução Orçamentária e Financeira

Considerações:

Sem Parecer

Auditorias

Considerações:

Sem Parecer

Análises e Considerações Gerais

• Parecer do Conselho de Saúde:

Sem Parece

Status do Parecer: Em Análise no Conselho de Saúde

SORRISO/MT, 30 de Agosto de 2022

Conselho Municipal de Saúde de Sorriso